Antique sale 853 to be held on 17th May

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT
17th of May
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1

Sale starts at 10am

17th of May
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 12.45pm

17th of May
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 1.15pm

17th of May
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Not before 2.45pm

17th of May
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 3pm

17th of May

Rugs and Carpets 881
Not before 3pm

17th of May

Antique and Fine Quality Furniture 931

Not before 3.15pm

PUBLIC VIEWING

Friday 12th May 9am - 5pm
Saturday 13th May 9am - 12 noon
Monday 15th May 9am - 5.30pm
Tuesday 16th May 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order
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An Art Deco silver card tray with pie crust rim and engraved inscription Birmingham 1933, 20cm, 346 grams
£80-120

A silver mounted peppermill Birmingham 1976 £40-60

An Arts and Crafts silver waisted mug with inscription Birmingham 1937, 136 grams, 8cm £60-80

A George Il silver marrow scoop (rubbed marks), 29 grams £30-50

A Queen Anne style baluster hot water jug with ebony handle, London 1935, 23cm, gross weight 450 grams (
photo centre pages ) £140-180

A Victorian demi-fluted silver twin handled sugar bowl London 1895, 14cm, 202 grams £40-60

The body is dented

An engine turned silver nut dish Birmingham 1946, 2 napkin rings, 116 grams £40-60

The dish is dented

A rectangular silver photograph frame Sheffield 1990 10cm x 8cm, 2 others £40-60

All have minor dents

A Victorian style repousse easel photograph frame decorated with exotic birds and masks London 1984 29cm
X 23cm £80-120

A pair of circular silver photograph frames Birmingham 1918, 15cm £40-50

Both have minor dents

A silver 3 piece condiment set raised on pad feet London 1966, 130 grams £40-60

A silver pepper grinder London 1985 £40-60

A silver card tray with Chippendale rim and engraved monogram Sheffield 1914, 20cm, 349 grams £140-180
A Victorian silver mounted toilet box London 1845 and an Art Deco silver butter dish stand with glass liner and
knife Birmingham 1913, weighable silver 150 grams £40-60

A silver mounted square cut spirit decanter Birmingham 1996 25cm £30-50

A set of 6 silver soup spoons Sheffield 1924, 423 grams £180-220

A silver Arts and Crafts mug with strap work decoration and fancy handle, Birmingham 1931, maker Alexander

Clarke and Co. 202 grams, 10cm ( photo centre pages ) £80-120

A matched canteen of George IV and Victorian fiddle pattern silver cutlery comprising 8 dessert forks, 8 dinner
forks, 8 dessert spoons, 4 table spoons, mixed makers and dates 1827, 1853, 1859, 1865, 1877, 1896, all
London, 1950 grams ( photo centre pages ) £750-950

A pair of cut glass candlesticks with silver bases Birmingham 1990, 16cm £30-40

A Victorian rectangular silver cigarette box with engraved inscription Birmingham 1895, 19cm £100-150
There are numerous dents to this box

A Victorian silver serpentine trinket box decorated with scrolls and flowers and engraved monogram, Chester
1899, 16cm, 124 grams £50-75

A Victorian tapered cut glass scent bottle with silver lid London 1890, 25.5cm ( photo centre pages ) £50-75
A Victorian silver butter knife Exeter 1876 and minor silver cutlery and silver handled knives, weighable silver
270 grams £60-80

An Edwardian repousse silver Reynolds Angel nail buffer, a similar hair brush and comb, London 1910 £30-40
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A Victorian silver engraved spectacle case holder with clip and chain, a paper knife and a compact, gross
weight 90 grams £50-75

A Victorian rounded rectangular repousse silver trinket box with demi-fluted decoration London 1887, 14cm,
140 grams £50-75

Two silver coin set dishes London 1909 and Birmingham 1913, gross weight 96 grams, 7cm £30-40

A Victorian silver mounted toilet jar London 1898 12cm, 2 others £40-60

A Victorian silver mounted spherical cut glass scent bottle Birmingham 1902, a ditto London 1887 £40-60

A Victorian circular silver mounted scent bottle with repousse flowers and scroll decoration London 1900,
minor cut wares £40-60

A Victorian silver christening mug Chester 1899, a ditto circular photograph frame 1906 and a silver mounted
brush 1902 £80-120

An Edwardian silver mounted toilet jar London 1901 2cm, 4 other mounted items £30-40

A early 20th Century Sterling silver mounted cut glass cornucopia shaped scent bottle 8cm, 3 other items
£40-60

A Victorian silver mounted cut glass spherical scent bottle Sheffield 1896 10cm, a ditto London 1886 8.5cm
£30-50

Both lids dented

A pair of mid-Century filled Sterling silver 2 light candelabra 20cm, gross weight 564 grams £80-120

An Edwardian oval repousse silver trinket box Birmingham 1901 7cm, a silver trinket box on raised legs
Chester 1917 7cm £40-60

A Continental cylindrical repousse white metal needle and pin holder decorated with scrolls 22cm £40-60

An Edwardian 2 colour flash glass silver mounted toilet jar Birmingham 1901 4cm and 4 other mounted items
£40-60

A Victorian Irish silver hexagonal jug with rustic handle and engraved monogram Dublin 1848, 297 grams,
14cm ( photo centre pages ) £100-150

A silver Arts and Crafts style 2 handled bowl! with mythical beast handles and strap work decoration
Birmingham 1913, 217 grams 16cm £60-80

A silver mounted cut glass toilet jar 7.5cm and 4 other silver mounted items £30-50

A rectangular silver mounted cut glass toilet box Birmingham 1912 15cm and 2 others £30-40

An Edwardian cut glass silver mounted scent bottle rubbed marks 8.5cm, 3 others £40-60

A Victorian cut glass silver mounted scent bottle Birmingham 1890 19cm, 4 other mounted bottles £40-60
A silver mounted hammer patterned toilet jar London 1905 and 7 mounted items £30-50

A near pair of heart shaped cut glass silver mounted scent bottles Birmingham 1897 £40-60

A cut glass silver mounted ewer with S scroll handle and hobnail decoration Sheffield 1912 28cm ( photo
centre pages ) £80-120

A cased set of German eaters with repousse 800 handles £30-40

A Victorian cut glass tapered silver mounted scent bottle London 1890 20cm, a circular ditto Birmingham 1899
22cm £50-75

A Victorian silver trowel blade Sheffield 1893, (no handle) 185 grams £50-75

An engraved silver sovereign holder with scroll decoration Birmingham 1911, 20 grams gross £40-60

A cut glass Sterling mounted atomiser 15cm, 5 other mounted bottles £30-50

An Edwardian repousse cut glass silver lid jar with scroll decoration Birmingham 1906 14cm (holed) together
with 2 mounted bottles £30-40
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A set of 4 enamelled Sterling silver bridge pencils cased, 6 other bridge pencils £50-75

An Edwardian silver mounted cut glass hair tidy Chester 1908, 4 mounted items (a/f) £30-40
An oval silver trinket box raised on cabriole legs Birmingham 1920 11cm, a circular ditto Birmingham 1918 6cm
£40-60

A Victorian circular repousse silver trinket box decorated with cavorting cherubs import marks for London
1898, 88 grams, 6.5cm £40-60

An Edwardian silver mounted red glass scent bottle Birmingham 1904, 3 other mounted scent bottles £40-60
A silver mounted engine turned hairbrush London 1911, 9 other silver mounted dressing table items (mostly
a/f) £40-60

An oval 925 standard photograph frame and minor silver mounted items £30-40

An Edwardian silver mounted oak Bridge box with repousse mounts Birmingham 1904 20cm £40-60

A Sterling silver serving spoon 75 grams, a plated repousse champagne coaster £30-50

A silver and plique a jour tortoiseshell capstan inkwell Birmingham 1923 12cm £30-40

The inlay detail is loose

An Edwardian silver plated demi-fluted tea and coffee set comprising tea kettle on stand with burner, teapot,
coffee pot, milk jug and sugar bowl £60-80

An Art Deco silver plated demi-fluted tea set £30-50

A set of 6 cased silver handled butter knives and minor silver cutlery £30-40

A Victorian mother of pearl inlaid toilet box containing silver plated mounted jars and others with jewellery
drawer to base £60-80

An Edwardian silver plated engraved ewer, a cased set of fish eaters a plated cheese scoop, grape scissors,
stirrer, glove stretcher and two brass tools £30-50

A cased set of Edwardian silver mounted dressing table accessories including button hooks, shoe horn, nalil
file, tweezers, manicure items and scissors, Birmingham 1905 and 1910 £40-60

An Edwardian 18ct yellow gold half hunter pocket watch chronograph, the movement engraved James
Graham Carrickfergus, numbered 26139, contained in a 50mm case, the cover has an engraved armorial, the
interior dust cover has an engraved inscription, gross weight 117.4 grams ( photo centre pages ) £800-1000

This watch is not working

A sovereign 1894 £300-350

A half sovereign 1899 £150-180

A 9ct yellow gold rope twist necklace, 26.9 grams, 74cm ( photo centre pages ) £350-450
A sovereign 1925 £300-350

A 9ct yellow gold necklace with pierced ball spacers, 10.6 grams, 64 cm £120-150

A 9ct yellow gold necklace with rectangular spacers, 13.7 grams, 72cm £150-180

A sovereign 1913 £300-350

A Victorian yellow metal diamond set star brooch 5.8 grams, 35mm, approx. 1ct ( photo centre pages )
£200-300

A yellow metal 14k turquoise set floral brooch, 7.8 grams, 45mm £60-80

A half sovereign 1906 £150-180

A half sovereign 1906 £150-180

A gentleman's 9ct yellow gold paste set signet ring 5.6 grams, size S £50-70

A 9ct yellow gold bracelet 6.9 grams (broken in 2 places) £60-80

A lady's 9ct yellow gold topaz ring 3 grams size O 1/2 £40-60
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An 18ct yellow gold necklace 13.1 grams, 48cm and a yellow metal diamond set pendant approx. 0.5ct
£350-450

A gentleman's 9ct yellow gold signet ring 4.6 grams set with diamond chip, size N 1/2 £60-80

A Victorian gilt metal mounted cameo brooch decorated a lady and cherub 6cm x 5cm £40-60

A 9ct yellow gold engine turned propelling pencil by S Mordan & Co, 9.5cm £60-80

A yellow metal 14K pocket knife 5cm £60-80

1 blade is broken

A double strand of cultured pearls, each approx. 4mm with a yellow gold old cut diamond set clasp approx.
0.5ct, 50cm ( photo centre pages ) £300-400

A vintage yellow metal 750 ruby and diamond cocktail ring set with 36 princess cut diamonds, approx. 0.7ct
and 26 princess cut rubies approx. 0.5ct, 11.5 grams, size M 1/2 ( photo centre pages ) £300-400

An 18ct white gold sapphire and diamond ring comprising 3 oval sapphires each approx. 0.4ct and 2 brilliant
cut diamonds each approx. 0.20ct, 5.7 grams, size R ( photo centre pages ) £400-600

A yellow metal 18ct graduated 5 stone diamond ring approx. 0.15ct, 3.3 grams, size H 1/2 £40-60

A yellow metal 9ct flat link bracelet, 14.5 grams with padlock, 16cm ( photo centre pages ) £160-200

A 9ct yellow gold high mount cocktail ring, size M, a garnet set ditto size K and a 7 (ex 9) set gem set ring size
L, gross weight 12.5 grams £70-90

A 9ct yellow gold hardstone seal surmounted by a lion, a yellow metal swivel seal, 2 brooches £60-80

A 9ct yellow gold necklace, 45cm, 8.5 grams £120-150

An 18ct yellow gold 3 stone diamond crossover ring, approx. 0.7ct, 3.8 grams, size O £250-300

A 9ct yellow gold cross pendant and ditto chain 42cm together with an Edwardian yellow metal pendant set
with peridot and seed pearls on a broken 9ct chain, yellow metal bird bar brooch and a Masonic pendant,
gross weight 8.6 grams, together with a lady's 9ct yellow gold cased wristwatch £100-140

A gentleman's steel cased vintage Breitling "panda style" chronograph wristwatch, the silvered dial with 3
subsidiary dials, the case numbered 8151430354, contained in a 37mm case, on a later steel bracelet
£300-400

The watch is not working, the face has verdigris, the push buttons would appear to have rusted with green
corrosion, glass is scratched

An 18ct yellow gold mounted cameo pendant, 3 other pendants in 9ct yellow gold mounts £100-140

A white metal guilloche enamel propelling pencil (bruised) in a fitted case 9cm £30-40

A chromium cased Breitling stopwatch contained in a 55mm case with original fitted plastic box £40-60
An Edwardian white metal Albert and a ditto chain together with a cased silver thimble £35-45

A modern 9ct yellow gold Albert with a hardstone swivel seal, gross weight 42.2 grams gross ( photo centre
pages ) £500-600

A 9ct yellow gold flat link bracelet 17 grams, 20cm £200-250

A 9ct yellow gold flat link necklace, 21.8 grams, 70cm £250-350

An Edwardian style 9ct yellow gold gem set open bangle 10.8 grams £120-150

Some minor dents

A pair of 9ct yellow gold cufflinks, a 9ct gold cross and chain 9.8 grams £100-150

Three 9ct yellow gold gem set rings size M, gross weight 6.2 grams £60-80

A lady's 9ct yellow gold wristwatch on a yellow metal bracelet with heart shaped charm £50-75

A half sovereign 1907 in a 9ct yellow gold mount, the mount 1.1 gram £160-190

A pair of 2 colour 9ct yellow gold earrings and minor studs, gross weight 14 grams £80-120

A 9ct yellow gold turquoise set necklace, 60cm, 9 grams gross £100-150
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A half sovereign 1842 in a 1.3 gram yellow metal mount £160-190

A 9ct yellow gold opal set bar brooch, a gem set cross pendant, swivel seal and a mourning brooch gross 14.8
grams £50-75

A half sovereign 1914 in a 2.3 gram yellow metal mount £160-190

A yellow metal 18ct gypsy ring, size P, a ditto size J and another 18ct ring size E 12.9 grams gross £250-350
A 9ct yellow gold wedding band 5.6 grams, size O 1/2, 2 9ct yellow gold gem set rings size G 3.3grams
£80-120

Three yellow metal gem set rings size G 7.6grams gross £50-75

An illusion diamond set tie pin 0.20ct and 3 other tie pins £50-75

A yellow metal 750 tapered necklace 25.5 grams £500-700

A 9ct yellow gold enamelled sports fob, approx 5 grams on a gilt albert £60-80

Two 9ct yellow gold rings, 1 set a cultured pearl the other hardstones, gross weight 9.4 grams, sizes O 1/2
£80-120

A Thai white metal octagonal compact and minor costume jewellery and watches £50-75

A gentleman's Continental white metal mechanical pocket watch, a lady's fob watch £40-50

First watch is broken and damaged, the second watch is not working

A gentleman's vintage steel cased Seiko automatic diver's wristwatch with 2 colour revolving bezel, day date,
on an original bracelet 40mm £40-60

This watch is currently working

Michel Herbelin, a quartz wristwatch with calendar dial on a leather strap together with a steel cased Ferrari
wristwatch £30-50

A quantity of modern cufflinks £30-40

A silver bangle London 1961, 60 grams £30-40

A Victorian silver plated chatelaine decorated with a lady, having attachments, scissor case, pencil, pin holder,
pin holder, aide memoire £40-60

Three gilt metal mounted cameo brooches and minor costume jewellery £30-50

A gentleman's 925 standard mechanical wristwatch with red 12 and seconds at 6 o'clock, the dial inscribed
Reid, the reverse engraved ACS Stephen 1916, contained in a 30mm case on an expanding chrome bracelet
£40-60

This watch is in working order

A gentleman's 18ct yellow gold keywind pocket watch, the dial inscribed William Bent London EC, humbered
15291, the movement inscribed chronometer maker to The Admiralty 15291, contained in a 50mm case,
London 1874, gross weight 136.3 grams ( photo centre pages ) £800-1200

This watch is currently in working order

A gentleman's Victorian 18ct yellow gold mechanical key wind pocket watch, with enamelled back, the
movement engraved T J Mercer of Coventry numbered 1878, contained in a 50mm case, London 1872, gross
weight 107 grams £500-700

The watch intermittently works, the dial is chipped and cracked and the enamelling has been repainted
A 9ct yellow gold Albert 12.9 grams £150-200

A sovereign 1913 £300-350

A pair of 18ct yellow gold oval cufflinks with engraved monogram 12.6 grams £250-300

A gentleman's gold plated hunter pocket watch, both sides engraved with a monogram £80-120

This watch is currently in working order
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A gentleman's 9ct yellow gold Rotary wristwatch contained in a 30mm case with leather strap £100-150
This watch is in working order

A 9ct yellow gold muff chain, 120cm, 21.6 grams £250-350

A 9ct yellow gold Albert 14.5 grams £180-220

A 9ct yellow gold necklace 7.5 grams, 40cm £90-120

A gentleman's vintage Omega de Ville quartz calendar wristwatch contained in a 32mm gilt case case together
with a gentleman's Hamilton automatic steel cased wristwatch the dial inscribed Pan Europ contained in a
30mm case, both on leather straps £100-150

A gentleman's 9ct yellow gold Trebex wristwatch with seconds at 6 o'clock, contained in a 33mm case on an
expanding gilt bracelet with engraved presentation on the back £100-150

This watch works intermittently, the dial is discoloured

An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 0.5ct, the diamonds approx.
0.20ct, size N, 3.8 grams £150-200

A circular 9ct yellow gold locket, gross weight 13.4 grams, 4cm £80-120

A yellow metal 18ct 5 stone diamond ring, approx. 0.10ct, size K, 2.2 grams £40-60

A 9ct yellow gold necklace and minor chains, 7.2 grams £90-120

A 9ct yellow gold cameo ring with pierced shank 3.6 grams, size M 1/2 £30-50

An Edwardian yellow metal peridot and seed pearl tie pin, a yellow metal garnet and seed pearl bar brooch
£40-60

A cultured pearl necklace with 9ct clasp, minor vintage and other jewellery £50-75

A quantity of vintage and other costume jewellery £40-60

A lady's Continental 925 standard fob watch with champagne dial, inscribed D Baker Horsham, contained in a
38mm case £30-50

This watch is not in working order

An Art Deco paste brooch and minor vintage jewellery £40-60

A Continental 925 keywind pocket watch, an Army Issue ditto, a dress watch and 5 wrist watches £40-60
None of the watches are in working order

A Cartier pearl stringing set contained in a leatherette case with outer cover £40-60

An Edwardian yellow metal diamond, enamel and ruby tie pin £30-40

The enamel is bruised

A cultured pearl bracelet and minor costume jewellery £30-40

A Georg Jensen 925 standard rectangular brooch in the form of a stylised bird no.204, 4cm, 10.5 grams (
photo centre pages ) £100-150

A Georg Jensen 925 standard floral brooch no.236, 9 grams, 4cm £100-150

A Georg Jensen 925 standard seed and pod necklace no 15, 34cm, 32 grams ( photo centre pages ) £300-400
A 19th Century yellow metal hardstone set swivel triple seal, contained on a silk strap with some 9ct gold
mounts, together with minor studs £60-90

A set of yellow metal 18ct diamond, mother of pearl and black onyx studs comprising 4 studs, pair of cufflinks,
1 odd stud and a stud base, contained in a fitted box £100-150

A stylish Swedish freeform brooch and minor jewellery £40-60

A gentleman's vintage steel cased Marvin Review automatic calendar wristwatch on a bracelet (a/f), minor
watches and jewellery £30-50

A Continental micro mosaic star brooch and minor vintage jewellery £40-60
An amethyst and hardstone triple necklace 50cm £30-40
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A seashell necklace 100cm, one other 88cm, together with a basket £30-40

A Scottish white metal brooch, 2 others and a vesta £30-40

A stylish Arts and Crafts silver plated oval 2 handled tray no.527 70cm £40-60

An Arts and Crafts silver plated jug, 2 Queen Anne style pots £40-60

A Continental white metal repousse baluster bowl suspended by a white metal chain £40-60

A Victorian ink stand in the form of a dolphin with plated mounts and tail on a rams horn body, having an
inkwell with glass base mounted on an oak plinth with pen scoop, 32cm ( photo centre pages ) £100-150

An Edwardian rectangular repousse silver dressing table tray decorated with scrolls and masks, Birmingham
1903, 30cm, 316 grams £150-200

A Victorian silver demi-fluted 2 handled sugar bowl Birmingham 1890, 226 grams £60-90

An Edwardian silver demi-fluted 2 handled sugar bowl bearing engraved monogram, Birmingham 1906, 213
grams £60-90

A lady's Continental white metal fob watch with champagne dial, a gentleman's silver mechanical pocket
watch, a ditto Albert and a vesta, weighable silver 49 grams £60-80

Neither watches are working

Two silver backed hair brushes, rubbed marks, 2 dishes £30-50

A 9ct yellow gold cabochon cut opal ring 5.4 grams, size L £60-80

A gentleman's yellow metal hardstone set signet ring size V 5.2grams gross £40-60

A yellow metal diamond and ruby set crossover ring 2.7 grams, size Q 1/2 £40-60

A 9ct yellow gold amber ring, a ditto garnet ring and a coin set ring, gross weight 7.7 grams, sizes H, L and M
£60-80

Ten Continental 925 standard gem set dress rings, 3 ditto pendants together with a quantity of gilt fashion and
costume jewellery £50-75

A limited edition set of 12 silver Tichborne spoons no.2540 of 5000, London 1982 and 1983, 267 grams, cased
£100-150

A set of 6 limited edition silver gilt and enamelled spoons Birmingham 1980, in commemoration of The Queen
Mother's 80th birthday no.74 of 2000, 182 grams, boxed £50-75

A set of 6 silver Georgian style coffee spoons with decorated backs depicting fleur de lys, dolphin, cockerell,
galleon, bird cage and sheath of corn, London 1982, 73 grams £40-60

A set of Georgian style silver tea spoons with decorated backs - bird cage, dragon, cockerell, galleon, sheath
of corn and fleur de lys, Sheffield 1982, 90 grams cased £40-60

A set of 6 silver Georgian style tea spoons with decorated backs - fleur de lys, cockerell, dragon, galleon, bird
cage and sheath of corn 93 grams, cased £40-60

Three silver Old English pattern dessert spoons, 2 dessert forks, Sheffield 1931 together with a Georgian ladle,
322 grams £80-120

A set of 6 Edwardian silver Old English pattern teaspoons Sheffield 1905, set of 6 George lll silver teaspoons
London 1797, 167 grams £40-60

A Victorian repousse silver napkin ring Chester 1899 and 3 others 42 grams £30-50

A pair of silver dwarf candlesticks Birmingham 1990 7cm (1 dented) together with a silver backed hair brush
and 2 clothes brushes £40-60

An Edwardian silver plated biscuit barrel and minor plated items £40-60

A canteen of silver plated Kings pattern cutlery for 6 contained in a mahogany finished canteen (44) £40-60
A silver plated soda siphon holder and minor plated wares £40-60

A quantity of Kings Pattern silver plated cutlery £40-60
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An oval silver plated galleried tray 46cm and minor plated wares £40-60

A quantity of boxed Community Plate cutlery including place mats £30-40

An Edwardian silver mounted button hook, a propelling pencil and 5 other items £30-50

A Danbury Mint silver map of Great Britain London 1978 from the Council For the Protection of Rural England
53cm x 36¢cm, framed with original packaging £80-120

A Danbury Mint silver map of Great Britain London 1978 from the Council For the Protection of Rural England
53cm x 36¢cm, framed £80-120

A quantity of pre 1947 coins including shillings, florins etc, approx. 470 grams £100-150

A quantity of pre 1947 shillings and sixpences, 351 grams £80-120

A cased 12 (ex 15) 1937 coin set, minor commemorative crowns and a 1935 crown £40-60

A George IV penny 1826 and minor coinage £30-50

A George Il crown 1819, 2 others and minor coinage £40-60

A collection of world and other coins and crowns £30-40

An Elizabeth | silver sixpence 1593 26mm, 2.6 gram £50-75

Four framed Charles | coins - half crown, shilling, sixpence and Scottish 20 pence £140-180

A collection of Roman coins and an artefact, framed £120-150

Five cased Queen Victoria coins - crown, half crown, florin, shilling and sixpence £120-150

Four George Il coins - crown, half crown, shilling and sixpence £120-150

A Mary | groat and a Commonwealth penny £80-120

A quantity of mainly UK coinage £30-50

A collection of commemorative crowns and a small amount of pre 1947 coinage 75 grams £40-60

A quantity of 20th Century UK coinage £30-40

A 1937 crown and minor coinage £30-40

An Afghanistan medal to 4256.Corp.LF.Taylor. C.Batt.4 Bra £100-150

An Army Long Service and Good Conduct medal 2933 Pt.KRPR.J.Gardiner First Life GDS with badge of
Hanover omitted £100-150

A 1914 Christmas tin £40-60

A British War medal to G/24057 Pte.E.A.Roberts R.Suss.R and a Victory medal to 49113 Pte.W.E.Roberts
BEDF.R together with minor cap badges £30-50

A First World War pair of medals to 113179.3.A.M.C.J.Bright R.A.F, a miniature Jubilee medal, 2 pins and 3
other items £30-50

A Victory medal to C/9245 Pte.B.Maiebs.K.R.RIF.C and minor cap badges £30-40

A British War medal to 118058 Pte.W.Harby.Notts. and Derby.R together with a cased Imperial Service medal,
a National Service medal, minor miniatures etc £40-60

A group of commemorative medals to G Bullimore comprising 1897 Jubilee medal (bronze), Coronation medal
1902 (bronze), a 1911 Coronation medal (silver) and a Continental commemorative medallion named and
dated 1919, together with 3 Continental commemorative medals and a group of Second World War medals
comprising 1939-45 Star and War medal, silver gilt commemorative medallion and a framed photograph (
photo centre pages ) £180-220

A Past Master's silver collar jewel to Stuart Lodge no.163, 69 grams £30-40

A gentleman's gold plated Dunhill cigarette lighter £40-60

An Art Deco gilt square compact with visible watch, the dial inscribed Weldwood £40-60

A white metal rattle whistle, 5 pencils and 2 other items £30-50

Three Naval cap tallies - HMS Falcon, Royal Yacht, HMS Solent, 2 badges and a whistle £30-40
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A Cross of Honour of the German Motherhood (gold) £30-40

A Parker Maxima burgundy fountain pen with 14k nib, a Junior Duofold ditto with 14ct nib, a black Parker 51, a
red Parker 61, a Schaeffer burgundy fountain pen with 14ct nib £40-60

An Art Deco Unique blue marble fountain pen, 2 others, minor pens and pencils £30-50

A Must de Cartier ballpoint pen boxed £50-75

A Mont Blanc Diamond ballpoint pen, the top mounted by a 0.06ct G colour and Sl clarity diamond, the lid
engraved R E Bird, boxed with original certificate and outer box ( photo centre pages ) £100-150

A silver engine turned ballpoint pen, 2 ditto propelling pencils £30-50

A black Parker Victory fountain pen with 14ct nib, a black Parker lady, 2 modern Parker bridge ballpoint pens
and minor pens £30-50

A George IV silver fiddle pattern ladle with engraved monogram London 1829, maker Hester Bateman, 238
grams ( photo centre pages ) £150-170

A vintage chromium cased Mickey Mouse wristwatch 32mm, together with an Art Deco chromium plated Siro
wristwatch £50-75

Neither watch is working
A lady's 9ct yellow gold de Montfort wristwatch, 9 grams gross £140-180

A rectangular silver photograph frame 14cm x 10cm Birmingham 1947, a pair of rectangular ditto 10.5cm x
8cm Sheffield 1982/86 £30-50

A Victorian oak and silver plated 3 bottle tantalus (one decanter is chipped) 28cm x 36cm x 13cm £60-80

Page 10/41



European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401

402

403

404

405

406

407

408

410

411

412

413

414

415
416

R Lalique, a Coquille pattern circular scalloped shaped dish 4cm x 13cm, the base marked R Lalique France (
photo centre pages ) £100-150
Minor chip to the side

Carlton Ware, a Guinness advertising table lamp, the base marked Produced in Great Britain for Arthur
Guinness and Company by Carlton Ware Ltd, the base marked GA/2178 29cm h x 16cm w x 10cm d ( photo
centre pages ) £80-120

The tail of the Toucan has been crudely stuck
A Royal Dux porcelain figure of a seated girl on rocky outcrop, the base with pink triangular mark and
impressed 1380 49cm h x 17cm w x 19cm ( photo centre pages ) £80-120

Moorcroft, a pair of green ground anemone pattern vases, the bases impressed Moorcroft Made in England
and with paper label, potter to H M Queen Mary, 20cm h x 10cm diam. £100-150

1 has possible restoration to the rim and is scratched to the inner rim

J Christie, limited edition oviform bowl "Caithness Freestyle" 20 out of 250, 13cm h x 25cm w x 22cm d £50-75
A Waterford Crystal cut glass claret decanter and stopper, complete with certificate 32cm x 13cm £80-120
Kaiser, a limited edition Maestoso n0.580 or 800 matt finish classic prancing horse 33cm x 27cm x 12cm,
complete with bill of sale £50-75

A Carlton Ware Rouge Royale oviform vase decorated with Chinese landscape 15cm, ditto lidded vase and
cover 13cm, ditto Rouge Royale jug decorated with a Chinese landscape 15cm and ditto oviform vase 17cm
(4) £40-50

A pair of 19th Century circular cut glass pedestal bowls raised on spreading feet 12cm x 13cm together with a
cut glass ring neck decanter and stopper 25cm £30-50

A Doulton Lambeth stoneware jug decorated with a batsman, wicket keeper and bowler 15cm £80-100

There is some minor damage to section of the white piping on the body and some flaws in the white glazed
cricketing figures. The jug is otherwise in good condition.

A Beswick pig no.1453A Wall Champion Boy '53 7cm, white gloss, a ditto no.1452A Wall Queen '40 white
gloss 7cm and a Cocker Spaniel n0.967 Horseshoe Primula black gloss 14.6cm, all modelled by Arthur
Greddington £30-40

A Victorian Rorstrand rectangular waisted Majolica jar with cherub decoration, raised on ball and claw feet, the
base impressed Rorstrand LB 9cm h x 22cm w x 14cm d £40-50

Three of the feet have been stuck, there is a chip to 1 of the claw supports

A Victorian Staffordshire figure of Little Red Riding Hood with a wolf at her feet, raised on an oval base 37cm h
£50-75

Some flaking to the paint on the front

A Lladro figure of a standing lady with parasol and dog 43cm h, base impressed D-14A £50-75

Three Wade Walt Disney Lady and The Tramp figures - Tramp 15cm, Lady 13cm and a small Tramp 7cm, the
bases marked Wade Porcelain Copyright Walt Disney £30-50
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428

429

430

431
432

433

434

435
436

A Drew Ebelhare circular paperweight base marked 4/04 5cm diam., a Selkirk Limited Edition ditto base
marked SG110/500 2000, Strathearn ditto 6cm x 5¢cm, a Sidney Long ditto with floral decoration 9cm x 8cm, a
Whitefriars hexagonal ditto 6cm x 7cm boxed and 4 other paperweights £80-120

A Victorian glass paperweight in the form of 4 stacked balls with hinged lid 13cm £40-60
The hinged lid is loose, there are chips to the rim

A Carlton Ware blue ground ovoid vase decorated with Chinese landscape 10cm, ditto turquoise ground dish
decorated with a pagoda Bleu Royale 26cm and a ditto blue ground shallow bowl decorated with pagoda view
with animals and figures 2882 32cm £30-50

The dish has some minor scratches to the blue ground and the vase has some light wear to the gilded rim.
Both items are otherwise in good condition.

A Swarovski Crystal Disney Showcase figure of a standing Minnie Mouse 10cm x 5cm, complete with stand,
boxed (no certificate) £60-80

A Swarovski Crystal Disney Showcase figure of a walking Pluto, boxed and with certificate 9cm £60-80

A Swarovski Crystal Disney Showcase figure of a standing Mickey Mouse 10cm complete with stand, boxed
and with certificate £60-80

A Swarovski Crystal glass and gilt paperweight in the form of a pineapple 10cm, boxed (no certificate) £60-80
A Royal Doulton figure "This Little Piggy" HN1793 MC 10cm £30-50

Two 1930's pottery salt and pepper in the form of 2 standing cockatiels 7cm £30-50

Three Victorian Worcester blanc de chine figures of standing men raised on shaped bases, impressed
Worcester and pattern registration mark 14cm £50-75

Two have damaged noses

A Moorcroft Collectors Club mushroom and conkers patterned vase, base marked N.C.C 2000 245/250 WM
10cm £50-80

A Carlton Ware blue ground baluster vase with chinoiserie decoration, figures in extensive landscape 32cm
£30-50
This vase has some crazing to the underside of the base but is otherwise in good condition.

A Meissen style ribbon ware blue and gilt patterned dessert service comprising 2 square dishes 18cm x 19cm,
bases with crossed sword mark impressed 142, 9 circular plates 20cm (2 have been stuck, 1 missing section
of ribbon work) bases with crossed sword mark impressed 152 90 £50-75

A Victorian circular Minton plate decorated a dogs head, reverse impressed Minton mark and triangle within a
circle 24cm £40-60

A Lladro figure of a standing girl by a street light with a broom and cat, base impressed 5286 E45 30cm £40-60
A Lladro figure of a puppy, base impressed 424-28 D 11cm together with 2 ditto figures of a kitten and mouse
8cm £40-60

A circular Aynsley bowl with floral decoration, base marked Aynsley M26 6cm, ditto circular comport base
marked 26 5cm £60-80

A Perthshire clematis flower paperweight boxed, a circular Perthshire paperweight boxed, ditto decorated holly
boxed, ditto rose bouquet no.45 boxed and with certificate, ditto P20 (label to base) unboxed, ditto Baccarat
style unboxed, ditto 1992 rose bouquet unboxed and 4 others £80-120

A mid-Century glass model of a stylised tree, etched marks to base 35cm £30-40

A Caithness Congratulation paperweight P55807 6cm, a Swarovski Crystal plastic, glass and gilt metal
paperweight in the form of a pineapple 10cm (small chip to base) and 1 other paperweight with spiral
decoration to the centre 9.5cm (chip to base) £40-60
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449
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451

453

454
455

456

457
458

Four John Deacons and William Mason limited edition paperweights - 1 with daffodils to the centre base
marked 529 5/25, a double overlay paperweight with floral decoration base with label, a floral patterned
paperweight base marked 23 and with label and ditto with flower head to the centre base with paper label,
together with 3 other John Deacons paperweights (unlabelled to bases) £80-120

A Victorian glass novelty figure in the form of a windmill with figures to the base 29cm h, contained under a
glass dome ( photo centre pages ) £80-120

Some damage round the edge of the windmill, some chips to the base of the dome
J. Dommisse, an earthenware figure of a seated lady with child, the reverse marked Made in Belgium J
Dammisse 2284 33cm x 32cm ( photo centre pages ) £50-75

Two Helen MacDonald for Caithness limited edition paperweights - Exotica no. 51 of 100 boxed and with
certificate and Pink Fondant, the base marked Pink Fondant artists original Caithness Scotland Helen
MacDonald 2005 boxed (no certificate) 10cm (light scratch to base) £50-75

An Andy Scott Fire Flower paperweight, a Peter McDougall double overlay Garland Bouquet paperweight, 3
Peter McDougall limited edition paperweights - Collection 2006 no.10, Collection 2007 no.3 and Collection
2009 no.23, together with 3 others all with PMCD Glass Studio labels £60-90

A Lladro figure of a clown with violin 5472 21cm, ditto reclining girl with kittens base impressed 5760 11cm and
ditto girl washing dog 5455 12cm £30-50

The clowns violin has possibly been glued

A pair of Victorian Staffordshire figures of seated spaniels 20cm (both cracked, 1 heavily) together with a flat
back vase in the form of a standing Scotsman 34cm (hat f and r) £40-60

A Lladro figure group of a girl riding a swan 5705 24cm £40-60

One finger a/f

A pair of Victorian Staffordshire trinket boxes in the form of Queen Victoria 17cm (both heads f and r) £30-50
A pair of 19th Century Staffordshire figures of standing lions with glass eyes 23cm £40-60

1 cracked and with old repair to leg, the other has damage to left ear

Four Waterford Crystal Nocturne pattern tumbler glasses boxed and 2 Waterford Colleen pattern highball
glasses £50-75

A Waterford Crystal Colleen pattern jug 15cm and a Waterford Crystal Nocturne pattern spirit decanter and
stopper £50-75

A red overlay cut glass vase 31cm together with a boat shaped vase 8cm x 15cm x 8cm £40-60

A Waterford Crystal cut glass ships decanter and stopper 23cm £40-60

A Waterford Crystal Colleen pattern club shaped glass decanter and stopper 35cm and 1 other 29cm £40-60
The 2nd decanter has a replacement stopper

A square Wedgwood blue jasperware trinket box and cover 9cm, a shaped ditto decorated Trafalgar square
8cm, a heart shaped pin tray, a clover shaped ashtray and a heart shaped ashtray £30-50

A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern long stemmed hock glasses £80-120

Six Caithness paperweights - Starburst, Starbase, Sea Urchin, Nomad, North Sea (x2) all limited edition and

boxed with certificates together with Oriental Silk boxed (no certificate) £40-60

A Wedgwood blue Jasperware trumpet shaped vase, base impressed Wedgwood 75 15cm, ditto cylindrical jar
and cover 12cm, 2 shaped trinket boxes and 2 stub shaped candlesticks £40-60
A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern white wine glasses £80-120

A 1975 Wedgwood blue Jasperware Christmas mug boxed, ditto 150th Anniversary of the Sailing of the
Mayflower tankard boxed, ditto plate together with a Wedgwood blue Jasperware plate to commemorate the
200th anniversary of The Boston Tea party £30-50
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A Royal Doulton fuschia pattern glass vase 30cm £30-50

A Swarovski Crystal figure group "Wonders of the Sea - Community (coloured)" 19cm x 19cm. £40-60

The highest fish has damage to his dorsal fin. The lot is boxed and is complete with both card and mirrored
back drops, stand and NO certificate.

A pair of Carlton Ware blue ground chinoiserie pattern twin handled boat shaped vases 33cm, a rectangular
match box stand and tray 8.5cm, a rectangular smoker's stand with ashtray and 2 receptacles 7cm x 13cm, a
circular pipe smoker's ashtray 17cm, a vase with chinoiserie decoration and a ginger jar lid £40-60

One of the pair of vases is cracked and with repair, the match box has rubbing to the gilding

A Lladro figure of a boy with puppy 4522 19cm together with 1 other of a girl with longcase clock 5847 25cm
£40-60

A Waterford Crystal heart shaped trinket box 8cm, ditto pair of jars and covers 8cm £40-60

A Shelley Polestar 14 piece coffee service comprising coffee pot, cream jug, sugar bowl, 6 coffee cups, 6
saucers (1 scratched), bases marked Polestar 13774/528 £60-80

A circular Maling Ware pottery bowl 1624 21cm, together with a 1930's Stafford octagonal pottery biscuit barrel
15cm (crazed and crack to base) £30-40

A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern long stemmed hock glasses £80-120

A set of 12 Waterford Crystal Colleen pattern small wine/sherry glasses 11cm, together with 12 port glasses
10cm £120-160

A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern brandy balloon glasses £80-120

A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern champagne flutes together with 12 ditto liqueurs £100-150

Eleven Waterford Crystal Colleen pattern red wine glasses 14cm £120-150

Six Waterford Crystal Colleen pattern brandy balloon glasses £80-120

Six Waterford Crystal Colleen pattern champagne flutes £80-120

Eleven Waterford Crystal Colleen pattern tumbler glasses £100-150

Six Waterford Crystal Colleen pattern white wine glasses 12cm £80-120

A 23 piece Hammersley & Co tea service comprising twin handled plate, 6 tea plates, teapot, sugar bowl,
cream jug, 6 tea cups (1 cracked) and 6 saucers (1 cracked) £30-50

A set of 14 Waterford Crystal Colleen pattern long stemmed hock glasses £120-150

A set of 6 Waterford Crystal Colleen pattern tumbler glasses 11cm, 6 ditto liqueur glasses 11cm and 4 liqueurs
10cm £80-120

Sarah Faberge, The Snowball Egg scent bottle with silver gilt stopper Birmingham 2006, number 126, 12cm,
boxed ( photo centre pages ) £200-300

A set of 20th Century Chinese blanc de chine figures of horses 7cm £30-40

1is stuck

An 18th/19th Century fruitwood carving of a buffalo surrounded by monkeys, lions, shi shi, horses and beasts
10cm £120-150

A 19th Century Qing Dynasty slip glazed figure of a buddhistic lion joss stick holder, with reticulated eyes,
seated with his left front paw raised above a rising brocade ball, on a rectangular base 20cm h £250-300

There are chips to the lions tail and to the top of the joss stick holder

A 19th Century circular Canton famille rose porcelain bowl with panel decoration of courtly figures 27cm
£100-150

A 19th Century Canton famille rose porcelain shaped dish with panels of figural decoration 26cm, together with
a circular Canton bowl decorated figures, base monogrammed 23cm £60-80
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A 19th Century Chinese blue and white rice bowl decorated trees and buildings, the base with 4 signature
mark 11cm and a circular Canton famille rose porcelain plate with panel decoration of figures and birds 20cm
£50-75

An 18th Century blue and white Chinese hexagonal shaped plate decorated buildings 22cm (chip to base), 3
other 18th Century blue and white plates £60-80

A pair of 20th Century famille verte porcelain vases decorated birds amongst flowers 30cm £40-60

A Baccarat glass octagonal pin tray decorated a galleon 7cm (chips in places) together with a green glass ditto
decorated a figure of a classical lady (some chips to edge) and a blue glass ditto £40-60

A circular Japanese Imari bowl 24cm (unmarked) and 1 other with wavy border 19cm, octagonal ditto
decorated a stylised dragon £60-80

A Matts Jonasson Swedish glass paperweight in the form of an owl 7cm, an Irish domed Heritage Glass
paperweight 9cm, a glass figure of a standing bull (back leg etched RK33230.LO) 12cm, a glass bowl in the
form of a monkey 10cm, a glass turtle 10cm and a glass figure of a crocodile 20cm £40-60

A Charles Gremion art deco white glazed group of 2 running hounds 58cm £50-70
There are four hairline cracks to the base and both have small chips to there noses

Seven Swarovski crystal figures, cockerel 5cm, bear 4cm, hedgehog 2cm, butterfly 3cm, pram 3.5cm violin
2cm and pelican 2cm £40-50
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

A cast bronze figure of Shiva raised on a square base, 24cm x 9cm x 6cm £50-70
A spelter figure of a young boy holding a bowl 30cm £40-60

A Corgi Gift set no 48 Car Transporter with six cars comprising 1138 Carrimore car transporter; 252 Rover
2000; 251 Hillman Imp; 440 Ford Consul Cortina; 249 Morris Mini Cooper DeLuxe; 321 Mini Cooper S and a
226 Morris Mini-Minor, boxed with polystyrene fitting, instructions and 16 cones ( photo centre pages )
£200-300

The box is in poor condition with a tear to the bottom left corner and break in the perspex, the cars appear to
be lightly (if ever) used

A 1st edition Corgi Gift Set no 3 "Batman Rocket Firing Batmobile with Bat Boat and Trailer™ boxed with
original yellow insert and sealed instruction envelope containing rockets, missing Robin figure in Batboat
£180-220

The box is intact though in poor condition with tears and crumpled bubble. The yellow insert has a break in the
centre base and there is brown material staining on it. This staining appears to be on the back right of the
Batboat. Robin is missing from the Batboat. The Batmobile and Batboat appear to be unused with little or no
sign of playwear

A Corgi Gift set no 13 "Renault R16 Tour De France Paramount Film Unit", boxed with shop retailer card,
polystyrene fitting and racing insert (the cyclist attached to the insert in unopened bubble and car attached with
original elastic to polystyrene) £100-150

The box is in good condition. The cyclist is still in its unopened bubble on the insert and the car has no signs of
wear and still attached to the polystyrene. One top section of the polystyrene has snapped off but the piece is
present

A Corgi Gift Set No 37 Lotus Racing team comprising 490 VW Breakdown Truck & trailer, 318 Lotus Elan, 319
Lotus Elan, 155 Lotus Climax, spare chassis, 11 cones, missing box but with damaged polystyrene casing
£40-60

All models are in good condition though some are dirty

A set of 4 boxed Victory jigsaw puzzles comprising Supercut "Cardinal Wolsey and Sir Thomas Moore"
1000pcs, Supercut "Envoy to the Moghul" 1000pcs, Artistic "Dutch Folk Going To Market" 1000pcs and Artistic
"Yorkshire Coast" 1500pcs also a Delta boxed "The Danish Invaders" 1400pcs £50-100

We cannot guarantee any sets are complete

A Victorian white painted cast iron 2 section umbrella stand 73cm h x 51cm w x 20cm d £70-100

A Victorian style pierced brass peacock spark guard 69cm h x 94cm w x 7cm d £40-60

A Wills Cigarettes enamelled double sided advertising sign - Will's "Wild Woodbine" Cigarettes and Will's Star
Cigarettes 46cm x 61cm £60-90

Enamelling is damaged in places

An Adam's style gilt metal 4 piece fireside companion set comprising poker, tongs, shovel and brush complete
with stand 80cm h £50-75

An Edwardian style adjustable gilt metal standard lamp with opaque glass shade raised on a circular base
103cm h x 21cm diam. £30-50

The base has dents and light verdigris in places
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A brass hand bell with turned wooden handle, the bell marked Burfields 27cm h x 15cm diam. £40-60

A pair of 17th Century style brass petal based candlesticks 22cm x 12cm £40-50

A bronze figure of a standing boy with fish and creel, raised on a circular black marble base 45cm h x 15cm
diam. ( photo centre pages ) £80-120

A pair of 19th Century 3 light gilt metal wall light brackets 22cm h x 21cm w x 14cm d £70-90

One is loose and missing retaining screw

Mayers and Harrison, a War Office issue copper and brass bugle dated 1957 £40-60

A Mamod steam traction engine 20cm x 24cm x 12cm £50-75

Slight rust in places

A set of 4 19th Century brass servants bells ( photo centre pages ) £100-150

A turned onyx sphere raised on a circular base 24cm x 16cm together with a ditto egg 15¢m x 8cm £30-50
A pair of 1930's wooden and hide snowshoes 50cm x 34cm £50-80

Oil Well Supply Company, a circular steel and brass pressure gauge marked Oil Supply Company
Pitsburgh.PA, Hydraulic 23cm h x 4cm, together with 1 other marked Economy Plumbing Manufacturing
Company Chicago Vacuum 17cm h x 4cm £30-50

A 19th Century polished copper kettle with acorn finial 28cm x 15cm, the base marked 7 £40-60

An Edwardian lidded pewter pint tankard inscribed House Athletics JWB Simeon Winner Lower Boys Half Mile
Eton 1901 18cm, a half pint ditto marked JWB Simeon 3rd in Lower Boys Pulling JC Moultor Str. (Cox Eton)
with glass bottom 14cm £40-60

Mayers and Harrison Ltd, a brass bugle with broad arrow dated 1965 £40-50
A Mamiya C3 Professional Twin-lens reflex camera, serial no. 225519 fitted Mamiya Sekor /2.8 80mm lenses
with fitted black leather case £80-120

A collection of Underwood and Underwood stereoview slides of Norway (vols 1 & 2) and Switzerland (vols 1
and 2) "The Underwood Travel library" contained in faux book cases together with an Underwood and
Underwood Stereoscopic viewer £50-100

The viewer is missing the left metal slide holder

A collection of Underwood and Underwood stereoview slides of Egypt (vols 1 & 2) and Canada (vols 1 and 2)
"The Underwood Travel library" contained in faux book casing together with an Underwood and Underwood
Stereoscopic viewer £50-100

A collection of Underwood and Underwood stereoview slides of India contained in a faux burgundy book
casing £50-100

A collection of Underwood and Underwood stereoview slides of Palestine ( vols 1 and 2 ) contained in a faux
book casing £50-100

A collection of Underwood and Underwood stereoview slides of Japan ( vols 1 and 2 ) contained in a faux book
casing ( photo centre pages ) £50-100

Two pairs of onyx obelisks 30cm h x 7cm x 7cm and 20cm x 5¢cm x 5cm £70-90

A Gundka no.5 manual typewriter with carrying case £40-60

A Victorian copper harvest measure the side added a later brass spicket 38cm h x 30cm diam. (some dents)
£40-60

A wall mounted internal telephone contained in a mahogany case 37cm x 20cm x 11cm and 1 other in a white
painted case £40-60

A pair of resin bookends in the form of recumbent lions on rectangular bases 19cm h x 19cm x 10cm £30-50
A pair of 1930's carved oak bookends in the form of seated monks 26cm h £30-50
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588 A Regency copper twin handled tea urn with brass spicket raised on a shaped base 42cm x 38cm ( photo
centre pages ) £50-80

589  An impressive pair of Adam style gilt metal twin light wall brackets 49cm x 31cm £50-75

590 A Victorian copper helmet shaped coal scuttle raised on a circular base 33cm x 41cm x 28cm £30-50
Interior has wear, the handle to the back is missing

591 A Victorian manual sewing machine 20cm x 22cm x 9cm £50-75
The moving parts are free and running

592  Accircular cast brass plaque decorated a figure of Britannia and lion 22cm £40-60

593 A reproduction brass bank lamp with amber glass shade, on a gilt metal base 40cm x 34cm £40-60

594 A stuffed and mounted partridge 26cm x 18cm x 10cm £40-60

595 A 19th Century bronze figure of a recumbent lion 15cm x 30cm x 9cm £50-75

596  Four various 19th Century brass and steel servants bells £50-75

597 A 1930's Tizer rectangular enamelled advertising sign - "Drink Tizer The Appetizer" 51cm x 76cm ( photo
centre pages ) £100-150
Some rust and air pellet scarring

598  Four various deeply carved Eastern panels depicting figures 49cm h x 28cm x 4cm, 41cm x 21cm x 4cm, 39cm
X 25cm x 4cm and 33cm x 19cm x 5cm £70-90

599  An Art Nouveau adjustable brass standard lamp with pineapple finial, raised on outswept supports 35cm x
41cm £40-60

600 A 19th Century style 6 light candle chandelier with glass lustres 55cm h £50-75

601 A Dutch style gilt metal 5 light electrolier 60cm x 67cm £30-40

602 A Georgian style hexagonal hanging lantern in a gilt metal frame 59cm h x 48cm £50-75
Some rust in places, the 'glass' is perspex

603 A Georgian style gilt metal hall lantern with glass panels to the sides 31cm x 33cm £40-60
One glass panel damaged

604  Foster and Sons 83 Jermyn Street London, a gentleman's light brown leather combination briefcase 8cm h x
43cm x 31cm £50-75
Some scuffing to leather in places

605 A Chinese polished gilt bronze paperweight in the form of bananas 8cm x 6cm and 1 other in the form of
gourds 10cm x 6¢cm £50-75

606 A 19th Century bronze figure of a rearing horse 10cm x 9cm x 3cm £30-40

607  Two Benin bronze figures of seated tribesman 13cm x 12cm x 10cm £30-50

608 A cold painted bronze figure of a budgerigar 2cm x 11cm x 1cm £80-120
Feet are bent

609 A 19th Century Japanese polished bronze baluster shaped twin handled urn and cover with floral decoration,
raised on a circular spreading foot 10cm x 4cm, together with 1 other Japanese bronze vase decorated a bird
5cm x 6cm £30-50

610 A spelter figure of a race horse with jockey up on a wooden base 14cm x 12cm x 6¢cm £40-60

612 A rectangular military signalling lamp 11cm x 6cm x 3cm together with J Hicks brass cased prismatic compass
2cm x 7cm £40-60

613 A bronzed figure of a crouching naked lady 6cm x 20cm x 5cm £30-50

614  C Farlow, a Victorian 3 1/2" brass wide drum salmon fishing reel marked C H A Farlow Makers 191 The Strand
£40-60

Possible damage to the nut by the winding handle, small section of brass missing to the foot
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An Abu Ambassadeur 70th Anniversary 6000 sea multiplying fishing reel, the foot numbered 02070 £40-50
Some light corrosion

A German First World War trench fighting knife with 14cm blade complete with scabbard £60-80

A Kukri with 28.5cm blade together with 1 other with 15cm blade, 2 skinning knives, contained in a plush
scabbard £40-60

Gieves Ltd., a red beret with Parachute Regiment badge £60-80

There is some moth damage to the red felt particularly around the sides. The lot is otherwise in good condition.
There is no date or marks on the lining.

A pair of brass letter scales together with 7 brass bell weights raised on a mahogany case 11cm x 24cm X
13cm £30-50

A 19th Century 3 draw metal telescope with leather carrying case marked CJP Seaforth Highlanders (some
dents to tube, case is scuffed) £40-60

Joseph Sankey & Sons, an embossed cylindrical waisted copper jug with shell and floral decoration, the base
marked 1/2 JS & S 099 L 16cm x 9cm £40-60

Some dents and misshapen

A quantity of seashells £30-40

A table lighter in the form of a standing Highland officer, raised on a shaped base 24cm x 8cm x 6cm £30-40
Old solder repair to base

An Arabic Dallah coffee pot 27cm x 10cm, the base is unmarked £40-60

Foster and Sons of Jermyn, a gentleman's leather briefcase 7cm x 44cm x 31cm £40-60

Heavily scuffed in places

29 various polished hardstone eggs £40-60

A cast metal figure of a Scottie Dog 5cm x 7cm x 3cm £30-50

12 bottles of 1988 Chateau Du Domaine De L'Eglise Pomerol red wine £350-450

There are some scuffs and slight tears to the labels, damp stains and 1 label is partly off. The wine is from a
local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1988 Chateau Batailley Grand Cru Classe Pauillac red wine £200-300

Some slight scuffing and damp marks to the labels.

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

Six bottles of 1985 Vilanova vintage port £100-150

The port is from a local private collection and has been single cellared since purchase

Six 1.51 magnum bottles of 1988 Chateau Batailley Pauillac red wine £200-300

Some slight scuffing and damp marks to the labels. The wine is from a local private collection and has been
single cellared since purchase

Six bottles of 1985 Vilanova port £100-150

The port is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1990 Chateau Batailley Grand Cru Classe Pauillac red wine £350-450

1 bottle with label, 9 have loose labels, 2 without labels, damage and damp marks to labels. The wine is from
a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1987 Chateau La Roze Grand Cru Classe St Emilion red wine £150-200

Five bottles have loose labels, some scuffed and with damp marks. The wine is from a local private collection
and has been single cellared since purchase
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12 bottles of 2000 Chateau Baury Margaux red wine £250-350

Some scuffs and damp stains to labels. The wine is from a local private collection and has been single cellared
since purchase

12 bottles of 1989 Chateau Lynch-Moussas Grand Cru Classe Pauillac red wine £250-350

Three bottles have loose labels, some scuffing and damp marks to some labels. The wine is from a local
private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1983 Chateau Larrivet Haut Brion Grand Cru de Graves Leognan red wine £250-350

Six bottles have loose labels, some scuffing and damp stains. The wine is from a local private collection and
has been single cellared since purchase

12 bottles of 1989 Chateau Batailley Grand Cru Classe Pauillac red wine £250-350

Three bottle with loose labels, some scuffed and damp stained. The wine is from a local private collection and
has been single cellared since purchase

12 bottles of 2000 Reserve du Prevot Cotes du Rhone red wine £100-150

Some scuffing to labels. The wine is from a local private collection and has been single cellared since
purchase

12 bottles of 1990 Chateau Rauzan Gassies Margaux red wine £300-400

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 2000 Connetable Talbot St Julien red wine £250-300

Some scuffing and damp stains to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 1996 Chateau Duluc St Julien red wine £450-550

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1983 Chateau Batailley Grand Cru Classe Pauillac red wine £300-400

Some scuffing and damp stains to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 2000 Reserve du Prevot Cotes du Rhone red wine £120-150

Some scuffing and damp stains to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 1996 Chateau Duluc St Julien red wine £450-550

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 2000 Connetable Talbot st Julien red wine £250-350

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1990 Chateau Trotte Vieille Grand Cru Classe St Emilion red wine £350-450

Five bottles with labels, 5 with loose labels, 2 labels missing, scuffing and damp stains. The wine is from a
local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1990 Chateau Lascombe Grand Cru Classe Margaux red wine, all bottles numbered £400-500
Some slight scuffing and damp marks to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 1988 Chateau Lynch-Moussas Grand Cru Classe Pauillac red wine (damage to labels) £250-300
Some scuffing and damp stains to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

Six bottles of 2014 Chateau Maine D'Arman Cote de Bourg red wine, cased £50-100

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase
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12 bottles of 1989 Chateau du Domaine De L'Eglise Pomerol red wine £300-400

Six bottles with loose labels, 6 with labels, some scuffing, tears and damp marks to labels. The wine is from a
local private collection and has been single cellared since purchase

Six bottles of 2015 Chateau Les Gravettes red wine, contained in wooden box £60-90

The wine is from a local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 2000 Chateau Baury Margaux red wine £250-350

Two labels scuffed, some damp marks and minor scuffing to labels. The wine is from a local private collection
and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1990 Chateau Lynch-Moussas Grand Cru Classe Pauillac red wine £300-400

Some labels slightly loose, some scuffing and damp marks. The wine is from a local private collection and
has been single cellared since purchase

12 bottles of 1988 Chateau Domaine De L'Eglise Pomerol red wine £350-450

One label loose, 1 label missing, some loose on bottles, scuffing, tears and damp marks. The wine is from a
local private collection and has been single cellared since purchase

12 bottles of 1988 Chateau Lynch-Moussas Grand Cru Classe Pauillac red wine £250-300

Some labels with scuffing and damp marks. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 2000 Chateau Baury Margaux red wine £250-350

Some scuffing and damp marks to labels. The wine is from a local private collection and has been single
cellared since purchase

12 bottles of 1989 Chateau Batailley Grand Cru Classe Pauillac red wine £250-350

Six bottles with loose labels, 1 label missing, some scuffing and damp marks. The wine is from a local private
collection and has been single cellared since purchase

Three bottles of 2000 Sarget De Gruaud-Larose St Julien red wine £40-60

Two bottles of 1998 Penfolds St Henri Shiraz red wine £120-150

1 label with minor tear and 1 with minor stain to top right hand side

Six bottles of 1998 Penfolds Grange South Australian Shiraz Bin 95, vintage 1998, bottled 1999, red wine,
contained in a wooden case and wrapped £2000-2500

The wine has been stored in a cellar since purchase on its release

Three bottles of 1997 Penfold Bin End Cabernet Sauvignon Bin 707 red wine, bottle serial numbers - 042801,
042859 and 042448 £400-500

The wine has been stored in a cellar since purchase on its release

Two bottles of Penfolds 1999 Yattarna white wine, bottle numbers 02467 and 02961, bin no.144 £120-150
The wine has been stored in a cellar since purchase on its release

A litre bottle of Glenfiddich Special Reserve 12 year old Single Malt Whisky boxed, together with a 75cl bottle
of Glenfiddich Pure Malt Whisky boxed £40-60

A bottle of Warres Finest Old Tawny Port long matured in cask £40-60

Four 70cl bottles of John Lint Fine Old Scotch Whisky £40-60

A 75cl bottle of Sandeman's Imperial 20 year old tawny port together with a litre bottle of Sainsbury's pure dry
Amontillado sherry £30-40

Four 98cl bottles of Justerini and Brooks blended Old Scotch Whisky £50-75

A litre bottle of Johnnie Walker Black Label Extra Special Old Scotch Whisky boxed, a litre of William Grants
Fine Old Scotch Whisky and a 70cl bottle of Whyte and MacKay Old Scotch Whisky £35-45
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670 A 70cl bottle of Harrods Finest Blended Scotch Whisky boxed, a 70cl bottle of Banoch Brae Scotch Whisky, a
75cl bottle of Stewarts Dundee rare blended Scotch whisky boxed and a 70cl bottle of Roscrow Greig and Co.
Twelve Pointer whisky £50-75

671 A 70cl bottle of Macallan Speaker Martin's Highland Malt single Scotch Whisky boxed ( photo centre pages )
£300-500

A special edition of Macallan 10 years old malt whisky, selected by disgraced former Speaker of the House of
Commons Michael Martin for sale at the tourist shop in the Houses of Parliament, Michael Martin resigned
shortly after this version had appeared so was only available for a very short time

672 A litre bottle of Chivas Regal 12 year old Premium Scotch Whisky boxed together with a ditto 26 2/3 fl ozs
bottle boxed £40-60

673 A 3litre bottle of Vieil Armagnac V.S.O.P. in an etched glass bottle, the bottom of the bottle marked 115MM
£60-80

674 A Victorian style gilt metal 2 tier cotton reel stand, raised on a circular leaf shaped base 24cm x 13cm £50-75

675 A Stubaiice axe 86cm h x 30cm w x 6cm d £50-75

676 A Victorian oil lamp with cranberry glass reservoir, raised on an embossed metal base, the knop with crude
repair complete with associated etched glass shade 33cm h, converted to electricity £40-60

677 A collection of approx. 400 various black and white postcards including England, Greater Manchester,
Herefordshire, Hampshire, Bedfordshire, Hertfordshire £50-75

678  Approximately 400 various black and white and coloured postcards including Sussex, West Sussex and Surrey
£60-80

679  Approximately 525 black and white and coloured postcards including Wales, Northern Ireland, Isle of Man and
The Channel Islands, Monmouth, Neith, Pembroke, Powys, Glamorgan, Swansea £50-75

680  Approximately 400 black and white postcards of Cumbria £50-75

681  Approximately 360 black and white postcards of Scotland, Aberdeen and Fyfe, Aberdeen City, Aberdeenshire,
Angus, Argyll and Bute, City of Edinburgh, City of Glasgow, etc £50-75

682  Approximately 475 black and white postcards of Merseyside, Shropshire, Northants, Northumberland, North
Nottinghamshire, Oxfordshire, Scilly Isles £50-75

683  Approximately 450 black and white postcards of Tyne and Wear, Worcestershire, Warwickshire, West
Midlands £50-75

684  Approximately 360 black and white postcards of Scotland, Highlands, Western Islands, Inverclyde, Moray,
North Ayrshire, Perth, etc £50-75

685  Approximately 400 black and white postcards of Somerset, Suffolk, Staffordshire £50-75

686  Approximately 400 black and white postcards of Derbyshire, Devon £60-80

687  Approximately 475 black and white postcards of Lancashire and Lincolnshire £60-80

688  Approximately 400 black and white postcards of The Isle of Wight and Kent £50-75

689  Approximately 400 black and white postcards of Dorset £50-75

690  Approximately 400 black and white postcards of County Durham, Essex, Gloucestershire £50-75

691  Approximately 485 black and white postcards of Wales including Cardiff, Cardigan, Grantham, Conway, Flint
£50-75

692  Approximately 750 black and white postcards of Berkshire, Bristol, Buckinghamshire, Cambridge, Cheshire
and Cornwall £60-80

693  Approximately 540 mixed postcards of Greater London, Greater Manchester, Merseyside, Northern Ireland
together with Belgium, Brazil, Czechoslovakia, Egypt, Germany, Greece, Iceland £50-75
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An album of approximately 174 mixed postcards of Liverpool contained in a ring bound album £50-75
A quantity of Continental mixed postcards £40-60

Four albums of cigarette cards including Players, Abdulla and Company, Churchman's of Footballers and
Boxers, 3 albums of Players cigarette cards, an album of Wills World Flowers, Geoffrey Phillips album of
Coronation of Their Majesties, 4 Wills and 1 other Churchman album of mixed cards and a small box of trade
cards £30-50

Three albums of cigarette cards including John Players, Wills etc £30-50

A collection of QSL Ham radio cards from the 1980's and 1990's (approximately 1650) £40-60

The Companion Atlas to The Gazetteer The World 1860, published by A Fullarton & Co. £70-90

The binding is damaged, some foxing in places. This volume contains all 48 coloured maps

23 various Underwood and Underwood black and white stereoscopic slides £30-40

Charles Dickens "Dombey and Sons" published by Bradbury and Evans 1848, frontice piece dated 1850
£40-60

There is damage to the spine

The Chawton Edition, six volumes "The Works of Jane Austen” published by Alan Wingate London 1948, half
leather bound £40-60

David Hume, Volumes 1-16 "The History of England, From the Invasion of Julius Caesar to the Revolution of
1688" 1810, leather bound £40-60

Binding showing signs of deterioration on all

Three 70cl bottles of Polo Club Gin 43% volume, together with a 70cl bottle of Mahon Xoriguer gin £40-60
A stuffed and mounted albino pheasant on an oval base 35cm h x 29cm w £40-60

A collection of valves including GEC, Philco, Mazda, etc, all boxed £50-75

A collection of valves including BVA, Mallard, Ediswan, etc, contained in a shallow box £50-75

A collection of valves including Mallard, Osram and others, mostly unboxed £50-75

A pair of Geiger Muller GM-100 valves £100-150

A quantity of valves including Marconi, Brimar, Dario, all boxed £50-75

A large oval wicker 3 handled basket marked DAP 70cm h x 89cm w x 71cm £50-100

There are signs of old but treated worm in places, some damage to basket work

A Belplasca 35mm Stereo Camera in a fitted leather case £50-70

A Leica DRP Rangefinder camera by Ernst Wetzlar No 2483310 with lenses Leica Elmar f/9 1:4, Leica
Summitar /5 1:2 and a Leica Hektor f/13.5 1:4,5 and two Leica finders 9cm and 13.5, complete with fitted West
German leather carry case. £250-300

A 19th century German violin featuring a carved scroll in the form of a bearded gentleman, the lower back with
an inlaid town scene and marked inside 'Jiovan Paolo Magini Brescia 1715', cased with bow. £300-350
An Indian polished bronze spittoon raised on a separate cobra base 34cm h x 23cm diam. £40-60

A Victorian oak glass and brass standish with brass carrying handle, fitted 2 square cut glass inkwells, 2 pen
rests and 2 lidded sections 10cm h x 35cm w x 26cm d, with brass plaque marked "Presented to The Rev. L T
Percil St Dunstans, July 1892" and the to back a brass plate numbered 657 GB and P £40-60

Slight chips to 1 inkwell, 1 inkwell lid is loose, ink and water marks in places
A Chinese black lacquered and inlaid mother of pearl 4 fold table screen 41cm h x 40cm £30-50
Some lacquering to the back missing

Three well weathered concrete garden urns with lobed bodies, raised on square feet 41cm h x 41cm diam.
£75-100

Page 23/41



721

722

723
724

725

726

727

728

729

730

731

732

733

734

735

736

737

738

739

740
741

A well weathered concrete garden figure of "Romeo and Juliet", raised on a circular base 76cm h x 31cm diam.
£40-60

A pair of 1920's oak and steel vintage skis 178cm | x 9cm w together with a pair of bamboo poles 134cm | and
a 2 section wooden paddle 152cm h x 12cm d £40-60

Two 1960's Kleen-feed shop display bottles on stands, contained in original packaging £40-60

An RAF aircraft mens tunic size 14, ditto battle dress blouse dated 1946, Field Service side cap and 2 dog tags
marked 2421422 Cory £40-60

An Olympus Optical Company Ltd binocular electron microscope, serial number 249372 with certificate dated
December 1976 £40-60

A Georgian style gilt metal hexagonal hanging lantern 63cm h x 31cm w x 31cm d £40-60

Two glass panels missing

John Pearson, an Art Nouveau planished copper twin handled tray, the base marked JP in 2 places, 40cm x
21cm ( photo centre pages ) £70-100

Tray is slightly bent

A sectional wooden walking cane £30-50

A 13 piece Britain's Circus set comprising 3 clowns, 2 ring masters, stilt man, 2 elephants, 2 horses, ballerina,
boxing kangaroo, tiger and circular pail £80-120

A 20 piece Britain's fox hunting set comprising master, 2 mounted huntsman, 3 ladies (2 side saddle), pony
club follower, standing master, standing whip, 6 hounds, 2 terriers and a fox £60-80

A Britain's figure HM The Queen mounted on Burmese, boxed £30-50

Some paint loss

A cylindrical Art Nouveau copper and brass coal box with urn shaped lid 47cm x 26cm diam. raised on iron and
brass paw feet £30-50

Two French 1816 Patent artillery short swords, 1 with cross bar numbered 456 and the blade indistinctly
engraved (no scabbards) ( photo centre pages ) £100-150

Four albums of Wills cigarette cards - King and Queens, Railway Engines, Safety First, Air Raid Precautions,
together with 14 albums of Players cigarette cards £40-60

A Postage album of world stamps including GB, Peru, South Africa, North America, British Empire etc,
together with a green Standard album of world stamps including GB, Penny Reds, France, Canada, etc, both
albums Victoria to George VI £40-60

A German porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth and 2 teeth, head incised 201SO Germany, the
composition body with squeaker 16cm, together with a composition headed doll with articulated body 20cm
£50-75

A cast iron fire back decorated thistle and standing lion 67cm x 77cm £50-75

Armand Marseille, a porcelain headed doll with sleep eyes, open mouth with 2 teeth and articulated body, the
head incised AM Koppelsdorf Germany 996 A9M, 52cm £40-60

A 19th Century iron water pump on oak backing 176cm x 22cm £50-75

A 19th Century rectangular iron planter 15cm x 68cm x 31cm £50-75

A Hornby Dublo electric train set boxed (damage to box), a DP11 Passenger Train Set Silver King locomotive
tender boxed (damage to box), a T.P.O Mail van set boxed (damage to box), a 33475 T.P.O line side
apparatus D1, a L12 locomotive BR Duchess of Montrose boxed together with various rails, signals, level
crossing etc £50-75

Page 24/41



743

744

745

746
747

748
752

753

754

Casper Darare, a limited edition resin bronzed and coppered head and shoulders portrait bust of a tribesman
no.188 of 300, 18cm x 11cm x 8cm £50-75

Casper Darare, a limited edition bronzed and coppered head and shoulders portrait bust of a lady no.83 of
200, the reverse marked Casper D S1525 28cm x 18cm x 9cm £40-60

Casper Darare, a limited edition resin bronzed and coppered head and shoulders portrait bust of a tribes
woman no.199 of 300, marked SA 14 17cm h x 10cm w x 8cm d £50-75

A contemporary Continental wooden crucifix 60cm h x 40cm w £30-50

An early 20th Century Heubach Koppelsdorf bisque headed doll stamped 321.8 Germany, having open and
closing eyes and articulated limbs £30-50

G Strath 1989, a pair of stuffed teal set in a naturalistic case 56cm x 68cm x 31cm £90-120

A collection of approx. 30 1970's and 1980's vinyl 45 records to include The Vapers, The Sex Pistols, The
Skids, X-Ray Specs, David Bowie, T-Rex, Scott Walker, Yard Birds, R Dean Taylor, Nashville Teens, The
Damned, Gary Numan, The Royals, The Members, The Banana Splits, Kraftwerk, Nick Lowe, Tenpole Tudor,
Elvis Costello, Buzzcocks, contained in a burgundy 45 case £50-75

Approximately 65 1960's and early 1970's vinyl 45 records to include The Who, Bob Dylan, Jimi Hendrix,
Rolling Stones, Bobby Stevens, Simon and Garfunkel, Sam Cooke, Jerry and the Pacemakers, The Eagles,
Moody Blues, The Hollies, Love Sculpture, Trogs, The Rockin Berries, The Applejacks, The Zombies, Dave
Clark Five, Kinks, The Naturals, Labi Siffre, The Artwoods, Them, Pretty Things, Unit Four Plus Two, Marvin
Gaye, Johnny Kidd and The Pirates, The Honeycombs, Eddie Cochran, Dave and Ansil Collins, Dave Davies
£50-100

A large collection of late 1970's and 1980's vinyl 45 records to include Generation X, Tubes, Teardrop
Explodes, U2, Madonna, Flying Lizards, Squeeze, Ultravox, Style Council, Toyah, The Jam, Ice House, Tears
for Fears, Talking Heads, Electric Guitars, Straycats, Gary Numan, early Adam Ant £60-90
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.
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E. J. Miles, 1963, impressionist oil painting on board "The Waiting Room" standing nurse and figures 40cm x
47cm ( photo centre pages ) £100-150

19th Century oil on board unsigned, portrait of a Continental girl with water pitcher by her side 50cm x 37cm
£50-75

There has been some restoration to this painting

16th Century oil on panel unsigned, study of seated Madonna with child, landscape in distance, the reverse of
the panel adzed, 44cm x 35cm ( photo centre pages ) £1500-2000

H Ritchie, oil on board, Scottish loch scene "Helvellyn" 17cm x 29cm £40-60

**Richard Cartwright (b1951) oil on board "The High Pasture In Winter" signed to the bottom right hand corner
52cm x 66cm **Please Note: Artist's Re-sale Rights may be payable on this lot £200-250

The reverse with Adam Gallery label

James Reville (1904-2000), watercolour "The Black Barn", signed and dated 1976 37cm x 55cm to bottom
right hand corner, the reverse with Royal Scottish Society of Painters and Watercolours label £80-120

William Lionel Wyllie RA (1851-1931) a signed etching, London Bridge and Southwark Cathedral, signed in
pencil to bottom left hand corner 31cm x 23cm, Royal Exchange Gallery label to reverse £50-75

Sir William Russell Flint (1880-1969), limited edition coloured print "Ray" (Fuller) published 1990, no.804 of
850, 58cm x 39cm £80-120

Bren F Eilers, 1904, gouache drawing, boathouse, river and moored boats 25cm x 37cm £50-75

After Gabriel Metsu, oil on board unsigned, portrait of a lady playing a viola 26cm x 18cm, label on verso
£150-200

The panel is broken in half, halfway up the image

Christopher Osborne (born 1947), oil on board signed, a poppy field, the reverse with Forest Gallery label
23cm x 19cm £40-60

**Sherree Valentine Daines (b1959) a limited edition enhanced oil on board "Sea Breeze" no.20 of 150, signed
and numbered to bottom right hand corner, with numbered certificate of authenticity to the reverse, 54cm x
42cm **Please note: Artist Re-sale Right may be payable on this lot ( photo centre pages ) £200-300

E Aspinwall, a William IV wool and stumpwork sampler with floral border, the centre decorated a house, motto
and 2 figures, signed and dated 1831, contained in a rosewood frame 47cm x 38cm ( photo centre pages )
£100-150

Some holes in places
20th Century oil on canvas unsigned, sunset landscape 72cm x 101cm, contained in a heavy decorative gilt
frame £120-150

**Sherree Valentine Daines (b1959) a limited edition enhanced oil on board "Red Bucket" no.30 of 150, sighed
and numbered to bottom right hand corner, with numbered certificate of authenticity to the reverse 32cm x
28cm **Please note: Artist Re-sale Right may be payable on this lot £200-300
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**Sherree Valentine Daines (b1959) a limited edition enhanced oil on board "Green Bucket" no.29 of 150,
signed and numbered to bottom right hand corner, with numbered certificate of authenticity to the reverse
54cm x 42cm **Please note: Artist Re-sale Right may be payable on this lot £200-300

An 18th/19th Century fabric and stumpwork picture of a standing child with hat contained in a decorative gilt
frame 25cm x 20cm £50-75

Split to fabric at top and diagonal split to the side

A Continental oil on metal panel unsigned, study of a semi-clad lady with child 15cm x 10cm, contained in a
decorative gilt frame £50-75

J F Dauthemare, two 19th Century monochrome prints "Returning From Market and 1 "The Village Farrier"
31cm x 37cm, contained in oak frames, both have light marks to the back £50-75

F Fernandez, watercolour, Persian courtyard with seated figures, signed to bottom right hand corner,
contained in a gilt frame 32cm x 24cm £50-75

Some foxing

F Bradborne 1918, First World War oil on card, study of children standing before a shop window, signed and
dated 1918 France, 13cm x 18cm, contained in a mahogany frame (possibly from an aircraft propellor) £50-75

18th Century watercolour miniature of a lady wearing a white silk dress with a red silk sash, oval 10cm x 8cm,
contained in a gilt metal mounted ebonised frame with label on verso Andrew Plimer 1763-1837 with non
transferable standard ivory exemption declaration number 3HPFSEH7 £120-150

M R A Johns, watercolours signed, woodland view, loch scene and a stream view (3) unframed 10cm x 13cm,
contained in a folio £40-60

Saxton-Kemp, a coloured map "County Durham" 30cm x 36¢cm £40-60
H Ritchie, oil on board signed, "Hyelm Crag from Grasmere" 15.5cm x 34cm £40-60
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Clocks and Scientific Instruments

A 19th Century French 8 day carriage timepiece with 7.5cm circular enamelled dial, Roman numerals,
contained in a black painted metal case, the dial surround with engine turned silvered panel, raised on brass
turned feet 20cm h x 15cm w x 10cm d (no key) £80-100

A Victorian 8 day timepiece with 9cm enamelled dial, Roman numerals contained in a gilt metal easel case
surmounted by a mask 22cm h x 14cm £40-60

The clock is overwound

R and C, a French 19th Century 8 day striking on gong mantel clock with enamelled dial, Roman numerals,
contained in a 2 colour marble case, complete with pendulum (no key) 23cm h x 30cm w x 12cm d £40-60
The clock is currently running

A Victorian single fusee wire driven skeleton clock, the 15cm pierced steel dial with Roman numerals
contained in a gilt metal case, raised on oval marble base, complete with pendulum and key 39cm h x 30cm w
x 23cm d ( photo centre pages ) £300-500

Japy Frere, a French 19th Century 8 day striking mantel clock, the 14cm enamelled dial with Roman numerals
and visible escapement, contained in a 2 colour marble case 46cm h x 38cm w x 16cm d (with associated key,
no pendulum) £50-75

The marble case has chips in places

A limited edition reproduction Fitzroy barometer and thermometer, the base marked Fitzroy barometer no.1552
of 2000, contained in a mahogany case 100cm x 21cm w x 8cm d £50-75

A Continental drop dial striking wall clock with 29cm painted dial with Roman numerals contained in a
mahogany case (no pendulum or key) £40-60

Split to left hand side of the glass pendulum aperture

A French 8 day striking on bell mantel clock with 8cm dial, Roman numerals the back plate marked LLL366,
contained in a gilt painted spelter case surmounted by a figure of a seated lady depicting the arts, the
alabaster base of serpentine outline, 31cm h x 42cm w x 12cm d £80-120

Complete with pendulum and key, the cock is currently running

An Edwardian German 8 day striking chiming longcase clock with 26cm brass dial, Arabic numerals contained
in an oak case, complete with pendulum and weights 197cm h x 43cm w x 26cm £70-90

The clock is currently running

Barber and North of York, a Victorian chain driven double fusee 8 day striking on 8 bells and gong, Grand
Sonnier bracket clock, the 20cm arched silvered dial with strike/silent indicator, Roman numerals, marked
Barber and North York, the 17.5cm back plate signed Barber and North York, contained in a carved mahogany
gothic style case surmounted by a lidded urn, complete with pendulum and key 65cm x 22cm x 33cm ( photo
centre pages ) £500-700

The clock is currently running, 2 sections of beading are missing to the top of the pediment, 2 small sections of
veneer to the front door, 2 sections of fretting to the side panels and the back door

A French Art Nouveau clock garniture set comprising 8 day striking mantel clock with 9cm enamelled dial,
Arabic numerals contained in a pink marble and spelter case supported by a figure of a standing lady 41cm x
30cm x 16cm, together with a pair of spelter twin handled urns raised on rectangular bases 32cm x 13cm x
10cm, complete with pendulum and key ( photo centre pages ) £100-150

The clock is currently running

Page 28/41



862  Ansonia, an American 19th Century 8 day striking clock, the 11cm enamelled dial with Roman numerals
contained in an iron case 26¢cm x 24cm x 12cm, complete with pendulum and key £40-60

The clock is currently running

863  John Hall of Paris, a large and impressive French 19th Century 8 day striking on bell mantel clock, the 18cm
enamelled dial with Roman numerals contained in a gilt ormolu and white marble case surmounted by a lidded
urn, the back plate marked John Hall Paris 658, 61cm h x 51cm w x 21cm d ( photo centre pages ) £250-350

Some minor chips to the marble in places
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881

882

883
884
885
886
887

888

889
890

891

892

893

894
895
896

897

898

899

900
901
902
903
904
905
906

Rugs and Carpets

A 1930's blue and white ground Chinese rug with central medallion 212cm x 125cm £30-40

Stained in places

A pink, cream and white ground Persian rug with central medallion within multi row border 99cm x 74cm
£30-40

A blue, red and green ground, Maimana Kilim runner with overall geometric designs 296cm x 87cm £70-90
A grey, pink and blue ground Persian rug with diamond medallion to the centre 93cm x 73cm £40-50

A green, white and orange ground Chobi Kilim rug with all over diamond design 150cm x 100cm £60-80
A tan, turquoise and green ground Chobi Kilim runner with overall diamond design 240cm x 83cm £80-100
A red, white and blue ground Afghan rug with central medallion within a multi row border 208cm x 103cm
£40-60

Some flecking in places

A brown and tan ground belouche rug with all over geometric designs 195cm x 104cm £40-60

Holed and some moth damage

A red and black ground Afghan rug with 6 stylised medallions to the centre 196cm x 127cm £40-60

A red, white and black ground Belouche rug with all over geometric design 208cm x 110cm £40-60

Some sun bleaching in places

A red and black ground Afghan rug with 2 medallions to the centre within multi row border 197cm x 127cm
£40-60

Damage to fringe

A white, blue and red ground Kilim with diamond medallion to the centre and deep fringe 155cm x 103cm
£40-60

A blue and white ground Persian silk rug with central medallion within a multi row border, signed to the edge
198cm x 129cm £100-150

A green and white ground Indian Kashan rug with central shaped medallion 96cm x 62cm £40-60

A tan and white ground silk prayer rug with mihrab and mosque 102cm x 67cm £50-75

A blue, white and red Persian floral patterned with central medallion 202cm x 124cm £40-60

In wear, the binding to the right hand side is damaged

A blue and tan ground Bokhara rug with 8 octagons to the centre within multi row border 157cm x 91cm
£50-75

In wear, sections of fringing missing

A brown and tan ground Kilim runner, the centre section formed of 5 panels with geometric designs within a
multi row border 371cm x 86cm £70-90

A brown and black ground Afghan rug with multi row border 196cm x 152cm £40-60

Hole to fringing

A turquoise white and brown ground Bokhara rug with 44 octagons to the centre 203cm x 136¢cm £50-75

A red and blue ground Meshwani runner with 5 diamonds to the centre 284cm x 61cm £100-140

A blue and orange ground paisley patterned fabric panel/shawl 227cm x 90cm £45-55

A white, turquoise and blue ground Chobi Kilim runner with 5 diamonds to the centre 200cm x 58cm £70-90
A brown, blue and red ground Belouche rug with all over diamond design 137cm x 91cm £90-120

A patchwork wall hanging decorated an elephant 150cm x 101cm £45-55

A brown and green ground Maimana Kilim runner with 4 diamonds to the centre 190cm x 62cm £70-90

Page 30/41



907  Ared and blue ground Meshwani runner with 4 diamonds to the centre 234cm x 58cm £100-140

908 A white, green and turquoise coloured Chobi Kilim runner with 4 diamonds to the centre 159cm x 64cm £55-75

909 Ared, blue and white ground Belouche floral patterned rug 136cm x 82cm £90-120

910 A white, turquoise and green ground Chobi Kilim rug with 2 stylised diamonds to the centre 124cm x 82cm
£70-90

911  Ared, white and blue ground Afghan rug with 18 stylised medallions to the centre within a multi row border
304cm x 197cm £50-75
In wear, some stains in places

912  An Afghan Maiman black and white ground Kilim rug 249cm x 159cm £50-75

913  Ared and black ground Afghan rug with 15 octagons to the centre within a multi row border 289cm x 201cm
£60-90
Small paint stain to 1 octagon

914  Avyellow, white and orange ground Chobi Kilim rug with 2 diamonds to the centre 86cm x 60cm £35-45

915 A green, yellow and white ground Chobi Kilim rug 188cm x 120cm £120-150

916  An oatmeal ground and floral patterned Kashmiri stitched panel 170cm x 118cm £80-120

917 A black, green and brown ground Maimana Kilim rug 153cm x 94cm £70-90

918 A white and blue floral patterned Kashmiri rug 165cm x 119cm £50-75
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931

932

933

934

935

936

938

939

940

941

942

943

944

945

Antigue and Fine Quality Furniture

Wilkinsons, a Regency mahogany secretaire chiffonier, the shaped raised back fitted 2 shelves, the chiffonier
drawer marked Wilkinsons and stamped 7651, having a fitted interior above 3 long drawers, raised on a
platform base 143cm h x 94cm w x 47cm d £200-300

Sun bleached, top slightly warped

A Victorian oval quarter veneered and figured walnut Loo table, raised on carved pillar and tripod base 73cm h
x 93cm w x 71cm d £150-200

Slight warp to the top, 2 water marks

An Edwardian Grand Rapids rectangular mahogany table, the base fitted a book trough, raised on turned
supports, labelled to the underside Made in Grand Rapids 67cm h x 66cm w x 30cm d £80-120

The top is warped, sun bleached, water marks

A 19th Century circular inlaid parquetry wine table raised on pillar and tripod base 71cm h x 52cm diam.
£50-75

Top is warped

A pair of 19th Century Chippendale style carved mahogany urn tables of serpentine outline, carved shells,
raised on cabriole supports 38cm h x 28cm w x 27cm d £50-75

Contact and water marks in paces

An 18th Century oak side table fitted a frieze drawer, raised on turned supports with box framed stretcher
69cm h x 65cm x 45cm £40-60

Top is warped and has a split, the base of the drawer is very loose

A circular Regency crossbhanded mahogany snap top breakfast table raised on a turned column and tripod
base, brass caps and casters 71cm h x 121cm diam. £80-120

Contact marks in places

An Edwardian sheet music cabinet with 3/4 gallery, fitted 4 drawers with ring drop handles, raised on square

tapered supports 81cm h x 51cm w x 36cm d £40-60

A pair of Regency style mahogany tub back chairs upholstered in brown buttoned leather, raised on turned and
reeded supports 80cm h x 56cm w x 42cm d (seat 20cm x 26¢cm) ( photo centre pages ) £180-220

A reproduction 17th Century Ipswich style carved and inlaid oak court cupboard, the upper section enclosed by
a pair of panelled doors above 2 drawers, above cupboard enclosed by pair of panelled doors 136cm h x
127cm w x 48cm d £70-90

A 1930's mahogany 5 tier Globe Wernicke style bookcase enclosed by glazed panelled doors, the base fitted a
drawer, raised on turned supports 61cm h x 86cm w x 31cm d £120-160

Contact marks in places

A Regency style oval boat shaped mahogany and brass coopered kindling/waste paper basket with brass
swing handle 34cm h x 39cm w x 26cm d, complete with metal liner ( photo centre pages ) £100-150

Gillow, an aesthetic movement gilt and ebonised circular revolving piano stool raised on 3 turned columns with
cruciform base, impressed Gillow 10651 47cm h x 37cm diam. £50-75

A 19th Century mahogany rectangular snap top wine table, raised on a turned column and tripod base 68cm h
x 56cm w x 45cm £40-60

Top is sun bleached and scratched
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946

947

950

951

952

954

955

956

957

958

959

961

962

963

A 17th Century style carved oak oval drop flap gateleg tea table, raised on cup and cover supports 59cm x
59cm x 22cm £50-75

The top is sun bleached and has water marks

A 19th Century inlaid mahogany D shaped card table, raised on turned supports 73cm h x 89cm w x 38cm d
£50-75

Top is warped and scratched, water marks

A 19th Century crossbanded mahogany chest with ebonised stringing, fitted 3 drawers, raised on splayed
bracket feet 86cm h x 93cm w x 54cm d £50-75

Top is warped, ring and ink marks, escutcheons are missing, damage to cock beading on lower drawer and 1
of the handles

A 19th Century rectangular inlaid mahogany twin compartment tea caddy fitted an associated mixing/sugar
bowl (f) 15cm h x 30cm w x 15cm d £40-60

Small section of inlay missing

A Georgian style twin handled square tray top lamp table, the base fitted a drawer with X framed stretcher
75cm h x 43cm w x 43cm d £40-60

An Edwardian mahogany bookcase fitted adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors,
raised on cabriole supports 125cm h x 87cm w x 33cm d £50-75

A William IV mahogany show frame armchair upholstered in green buttoned material, raised on turned
supports, brass caps and casters 114cm h x 66cm w x 56cm d £100-200

Frame is loose, scuffed in places

A 17th Century oak mule chest with hinged lid, the foliate carved frieze inscribed AH 1700, the base fitted 2
drawers raised on stile supports. The drawers featuring an internal sliding bar locking mechanism (bars not
present) 82cm h x 145¢cm w x 54cm d £100-140

The replacement? top panel is warped and 2 of the panels to the are split, it has replacement hinges and brass
drop handles to the front, signs of old but treated worm in places including the feet and the top right side panel
which is also missing a small section, the frame and lid and loose, the candle box is damaged, the tongue to
the lock is missing. The key hole has been covered with a nailed wooden plate. The stile supports have been
extended

A pair of Victorian mahogany dressing table pedestals fitted 4 drawers with turned handles, raised on a
platform base 78cm h x 33cm w x 48cm d ( photo centre pages ) £150-200

The tops have ring and water marks, 1 drawer handle is damaged, 2 holes to the tops of both

A 19th Century mahogany D shaped card table raised on a ring turned column with triform base, ending in
brass paw caps and casters 64cm h x 92cm w x 46cm d £60-90

The top is warped, sun bleached and water marked, section of beading missing to the apron, the base has a
crack and some veneers missing, there is no connecting bolt to the base

A 19th Century carved oak joined stool with carved apron, raised on turned and block supports 45cm h x 44cm
w X 28cm d £40-60

There are signs of old but treated worm in places

An Edwardian painted and inlaid mahogany display cabinet fitted shelves enclosed by a glazed panelled door,
raised on splayed feet 121cm h x 60cm w x 34cm d £40-60

A Victorian inlaid bleached mahogany arch shaped trinket box with brass escutcheon, the interior fitted 2
compartments with lids 11cm h x 12cm w x 11cm d £30-40

An Edwardian mahogany display cabinet with 3/4 gallery, the upper section fitted a drawer above cupboard
enclosed by a glazed panelled door, the base with recess 102cm h x 65cm w x 68cm d £40-60
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964

966

967

968

969

970

971

972

973

974

975

976

977

978

A 19th Century style mahogany chest fitted 4 long drawers with brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 72cm h x 61cm w x 40cm d £80-120

Top is warped, split to the top and to the right hand side, ring mark to the top

A 19th Century rectangular bevelled triple plate over mantel mirror contained in a gilt frame with ball decoration
decorated dancing figures and lyres 70cm h x 122cm w x 7cm d ( photo centre pages ) £150-200
Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A William IV rectangular inlaid rosewood tea table, raised on 4 spiral turned columns with triform base and
splayed feet ending in brass ball casters 74cm h x 91cm w x 44cm d £50-75

Top is warped and pitted, scratched in places, there is no connecting bolt to the base

A Georgian style rectangular mahogany stool with Berlin woolwork seat raised on square supports with H
framed stretcher 30cm h x 67cm w x 28cm d £40-60

Some damage to the legs in places

A 19th Century inlaid mahogany wardrobe, the upper section with moulded cornice enclosed by panelled
doors, the base fitted a drawer, raised on bracket feet 207cm h x 124cm w x 53cm d £50-75

Section of timber missing to the cornice, inlay in places missing

A 1930's Art Deco figured walnut cocktail display cabinet, the centre section with hinged lid, the interior fitted
glass recepticals, base with cupboard fitted bottle receptacles flanked by cupboards enclosed by astragal
sunburst style doors 121cm h x 145cm w x 39cm d £50-75

Water marks to top left hand side, contact marks in places, glass shelves to cupboards are missing, 1 glass
panel to the right hand side is loose

An Arts and Crafts mahogany open armchair with lattice work back and woven rush seat, raised on square
supports 98cm h x 56cm w x 57cm d (seat 27cm x 31cm) £40-60

An Edwardian inlaid mahogany Carlton House style writing table with green inset leather writing surface, the
raised back fitted an oval mirror with 2 stationery boxes to the sides, fitted drawers, the base fitted 2 long
drawers, raised on square tapered supports with ceramic casters 108cm h x 91cm w x 48cm d £80-120

Sun bleached, ring marks to the leather surface, sections of moulding missing to the back leg

An Edwardian inlaid mahogany display cabinet fitted shelves enclosed by glazed panelled door, raised on
outswept supports with undertier 125cm h x 63cm w x 33cm d £40-60

Some pitting and contact marks

A 19th Century mahogany open bookcase on associated cabinet with moulded cornice, fitted adjustable
shelves, the base enclosed by a panelled door, raised on a platform base 199cm h x 89cm w x 40cm d £60-80
Contact and water marks in places

A Victorian rectangular quarter veneered figured walnut card table, raised on shaped supports with spiral
turned stretcher 73cm h x 97cm w x 56cm d ( photo centre pages ) £100-150

Top is scratched in places

A Victorian style pine bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 2 short and 3 long drawers,
raised on a platform base 100cm h x 67cm w x 49cm d £40-60

Contact marks, sun bleached, scratched in places

A 19th Century bleached mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with brass ring drop handles
95cm h x 104cm w x 50cm d £80-120

Top is warped, sun bleached in places, ring marks, old repairs to back legs

A 19th Century anglo Indian hardwood box with hinged lid and fitted interior with brass drop handles to the
sides 24cm h x 55cm w x 34cm d £60-80

Tongue to lock is missing, the lock is missing to the interior, damage to the brass escutcheon
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980

981

982

983

984

985

986

987

988

989

990

991

992

993

An 18th Century light oak oval drop flap dining table raised on club supports 74cm h x 120cm w x 47cm £30-50
Split to the top, damage to the rule joint and ink marks in places

A Georgian circular mahogany snap top breakfast table raised on a turned column tripod base, brass caps and
casters 130cm diam. £50-75

Contact marks and scratches in places

A 19th Century bleached mahogany pedestal Pembroke table fitted a drawer raised on pillar and tripod base,
brass caps and casters 71cm h x 91cm w x 50cm d £30-50

Damage and an old repair to the rule joint, also damage to 1 of the handles

A Victorian circular mahogany stool raised on turned supports, upholstered in green material 39cm h x 58cm
diam. £30-50

Crack to the base

A Queen Anne style crossbanded walnut chest of 3 drawers with brass swan neck drop handles, raised on
bracket feet 78cm h x 79cm w x 45c¢cm d £100-150

Top is warped, contact marks in places, veneers missing to the front edge

A Victorian oval inlaid mahogany and crossbanded snap top wine table, raised on turned column and tripod
base 70cm h x 70cm w x 50cm d £40-60

Top is warped

J & T Scott of 10 George Street, Edinburgh, an Edwardian inlaid mahogany bureau, the fall front revealing a
fitted interior above 4 long graduated drawers, raised on bracket feet 100cm h x 93cm w x 47cm d £40-60
Section of inlaid crossbanding is missing to the top left hand edge, contact marks in places

A Voisy style beech framed stick and rail back open armchair with woven cane seat, raised on turned supports
85cm h x 38cm w x 40cm d £40-60

Two old steel wire repairs to the cresting rail, left hand arm has been gnawed

A Georgian mahogany sideboard fitted a drawer above a secret drawer, flanked by 2 deep short drawers,
raised on square tapered supports, spade feet 92cm h x 168cm w x 62cm d £80-120

Top warped, contact, scratches and ring marks in places

A light oak Art Nouveau bookcase with raised back, fitted 5 shelves 122cm h x 92cm w x 22cm d £40-60
Sun bleached, ink marks in places

A 19th Century bleached mahogany pot cupboard enclosed by a panelled door, the raised back with 3/4
gallery, raised on a platform base 79cm h x 38cm w x 36¢cm d £30-50

Ring mark to the top, veneer missing to the left hand edge of the platform base

A 19th Century Continental mahogany pedestal chest with crossbanded inlaid mahogany top above 5 drawers
with brass plate drop handles and fluted columns to the sides, raised on bracket feet 110cm h x 72cm w x
56cm d £40-60

An inlaid mahogany tub back corner chair with pierced vase shaped slat back and upholstered seat, raised on
cabriole supports with X framed stretcher 78cm h x 59cm w x 45cm d £40-60

Frame is loose

A 19th Century mahogany demi-lune table raised on 4 supports 71cm h x 108cm w x 53cm d together with 1
other 71cm h x 114cm w x 55cm d £40-60

Both scratched, they are non matching

A Victorian pine dresser, the raised back fitted 3 shelves, the base fitted 3 drawers above double cupboard
enclosed by panelled doors 125cm h x 125cm w x 39cm d £80-120

Water marks, sun bleached in parts
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995

996

997

998

999

1000

1001

1002

1003

1004

1005

1006

1007

A Victorian carved mahogany show frame sofa, upholstered in white buttoned material, raised on cabriole
supports 83cm h x 125cm w x 67cm d £60-80

The upholstery and the frame are cat scratched in places

A 18th Century oak mule chest of panelled construction with hinged lid, base with arcaded panel to the front,
base fitted 2 drawers 98cm h x 137cm w x 51cm d £40-60

Top is warped and split, ring and water marks, replacement lock, tongue to the lock is missing, splits to the
panelled front and 2 of the brass swan neck handles are missing

A Victorian carved mahogany show frame nursing chair upholstered in blue material, raised on cabriole
supports 79cm h x 46cm w x 47cm d £40-60

Frame is loose, some staining to the upholstery, hole to the back of the cresting rail

A Victorian heavily carved dark oak dog kennel dresser base, fitted 3 drawers above recess flanked by pair of
cupboards with brass H framed hinges 100cm h x 195cm w x 53cm d £50-100

contact marks in places, left hand door panel is split

A 19th Century oak side table fitted a drawer raised on turned supports with boxed framed stretcher 71cm h x
69cm w x 55cm d £50-75

The top is split, warped and water marked

A Georgian style rectangular mahogany occasional table with wavy border raised on square tapered supports
45cm h x 51cm w x 36cm d £40-60

Water marks, sun bleached in parts

A set of 8 Victorian style carved mahogany balloon back dining chairs with shaped and pierced mid rails,
overstuffed seats, raised on turned supports 90cm h x 48cm w x 41cm d £80-120

Frames are loose, upholstery lightly stained in places

A Victorian oak dressing table fitted 1 long and 8 short drawers with brass drop handles, raised on bracket feet
75cm h x 121cm w x 59cm d £50-75

In 1 section, top scratched, contact marks in places

A rectangular bleached mahogany campaign style bijouterie table with hinged lid, raised on square supports
63cm h x 87cm w x 46cm d £50-75

Heavily sun bleached and water marked

A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction and hinged lid, the interior fitted a candle box 52cm h x
109cm x 47cm d £120-150

Crude repair to the inside of of the lid, signs of old but treated worm throughout

A pair of Edwardian inlaid mahogany stick and rail back bedroom chairs with overstuffed seats, raised on
turned supports 88cm h x 41cm w x 40cm d £30-50

Frames loose, water marks in places, one of the chairs has a repair to the back right leg

A Victorian bleached mahogany circular revolving adjustable piano stool with wool work seat, raised on turned
column, splayed feet 45cm h x 34cm diam. £40-60

Water marked in places

An Anglo Indian Victorian carved hardwood stationery box of wedge form and having a stepped fitted interior,
the base fitted a drawer 36cm h x 38cm w x 28cm d ( photo centre pages ) £200-250

Signs of shrinkage to the door

A 19th Century oval plate wall mirror contained in a decorative painted gilt frame 81cm x 122cm ( photo centre
pages ) £200-250
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1009

1010
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1012
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1014

1016

1017

1018

1019
1020

1021

1022

1023

A Victorian white painted show frame chaise longue upholstered in mushroom coloured buttoned material,
raised on cabriole supports 77cm h x 184cm w x 63cm d (seat 140cm x 42cm) £100-150

Slight stains to upholstery

James Shoolbred and Company, a Victorian carved oak show frame nursing chair with upholstered back 76cm
h x 49cm w x 45cm d £40-60

An 18th/19th Century oval oak occasional table raised on pillar and tripod base 58cm h x 69cm w x 57cm d
£40-60

Top is warped and split and has old iron repairs to the underside

An Edwardian rectangular painted satinwood 2 tier occasional table, the top painted artistic trophies raised on
square supports with undertier 66cm h x 57cm w x 36cm d £50-75

Contact marks in places

A 19th Century elm and beech stick and rail back kitchen carver chair raised on turned supports with H framed
stretcher, the seat impressed E1? 113cm h x 59cm w x 42cm d £60-80

Split to seat, sun bleached

Mr Streeter, Fecit 37 Conduit Street, Bond Street, a Victorian oak and metal bound plate trunk with iron
handles to the sides and brass plaque marked Reverend W K Hampshire, the interior with brass label Mr
Streeter ... 38cm h x 61cm w x 38cm d £80-120

Split to top, contact marks in places, tongues to the lock have been cut
A 19th Century rectangular plate mirror contained in a Rococo style carved wooden and pierced gilt painted
frame 178cm x 120cm £1000-1500

An Edwardian Art Nouveau oak bookcase on stand with moulded cornice, fitted 2 shelves, the base with 1 long
drawer and flaps to the side, raised on outswept supports with undertier 153cm h x 61cm w x 34cm d £70-90
Water and contact marks in places, right hand swan neck handle missing

A 1930's oak 17th Century style carved oak coffer of panelled construction with hinged lid 40cm h x 67cm w x
31cm d, the back marked G T Rackstraw Ltd £50-75

Water stained in places, some contact marks

A Victorian mahogany circular snap top loo table raised on a turned column and tripod base 70cm h x 119cm
diam. £40-60

Split to the centre, contact marks and sun bleached in places

A Liberty style bamboo rocking chair with woven cane back 104cm x 57cm w x 57cm d £50-75

An 18th Century carved oak bible box with hinged lid and iron lock front, raised on later turned supports 47cm
h x 60cm w x 45cm d £100-150

A 16cm piece of timber is missing to the top which is warped, has replacement hinges and the iron lock to the
interior is missing

A Victorian rectangular inlaid rosewood writing slope with hinged lid 12cm x 40cm x 23cm £40-60

Sections of veneer missing to the top, interior is missing

A late Victorian mahogany show frame armchair upholstered in pink material with bobbin turned decoration,
raised on turned supports 96cm h x 65cm w x 65cm d £40-60

Frame is loose

A large and impressive teak sideboard fitted 2 long drawers above cupboard enclosed by a tambour shutter
flanked by cupboards enclosed by panelled doors, raised on shaped supports 86cm h x 238cm w x 51cm d
£100-150

Contact and water marks to the bottom right hand door
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1028

1029

1030
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1034

1035

1036

1037

1038

1039

A Victorian white painted mahogany show frame tub back chair upholstered in mushroom material, raised on
cabriole supports 78cm h x 62cm w x 43cm d £40-60

Frame loose

An 18th/19th Century Continental studded hardwood coffer with hinged lid and drop handles to the side, the
interior with long iron hinges and fitted a candle box 50cm h x 105cm w x 49cm d £100-150

There is a split to the top, slight damage to the front of the lid

A Victorian mahogany tub back chair with spindle decoration, upholstered in yellow material 65cm h x 56cm w
X 62cm d £40-60

1 caster is loose

An Edwardian mahogany table top chest of 5 drawers with replacement brass handles 36cm h x 48cm w X
24cm d £40-60

A pair of Edwardian Chippendale style open arm chairs with vase shaped slat backs and upholstered drop in
seats raised on square supports with H framed stretchers 96cm h x 64cm w x 50cm d £50-75

Frames loose, contact marks in places

Chadwicks Sewing Cottons, a Victorian mahogany advertising sewing chest of 2 drawers with glass panels
marked Chadwicks Sewing Cottons 14cm h x 53cm w x 32cm d ( photo centre pages ) £100-140

Top is slightly warped and has a split, slight paint loss to 1 of the glass panels, veneer lifting to the back

A Wesley Barrell Victorian style tub back armchair upholstered in Harris Tweed material raised on turned
supports 104cm h x 80cm w x 74cm d £70-90

A Victorian mahogany show frame nursing chair of serpentine outline, upholstered in blue buttoned material,
raised on cabriole supports 92cm h x 68cm w x 55cm d £40-60
Frame is loose

A Victorian oak stationery box with hinged lid and glass fall front revealing a stationery rack above 3 drawers,
fitted 2 glass inkwells, 1 other associated inkwell and an associated glass bowl 23cm h x 36cm w x 20cm d
£60-80

Contact marks and scratches in places
A 19th/20th Century Eastern hardwood mule chest with hinged lid, brass hinges and drop plate, the base fitted
3 drawers raised on turned supports (1 loose) 51cm h x 99cm w x 40cm d £50-75

A 19th Century mahogany drop flap dining table raised on square tapered supports 73cm h x 108cm x 48cm
£40-60

Sun bleached, contact marks in places

A set of 4 Art Nouveau bleached elm and beech chapel style chairs 85cm h x 38cm w x 39cm d £50-75

Sun bleached, 2 are missing stretchers, 1 frame is loose

A pair of Edwardian inlaid mahogany slat back bedroom chairs, the seats upholstered in green material raised
on tapered supports, spade feet 87cm h x 44cm w x 44cm d £40-60

Frames loose

A 1930's mahogany filing cabinet fitted drawers enclosed by a tambour shutter 115cm h x 48cm w x 36cm d
£40-60

Contact and light water marks in places

A Victorian rosewood stick and rail back dining chair with carved and pierced cresting rail, turned fluted
columns, overstuffed seat, raised on turned supports 91cm h x 49cm w x 48cm d £30-50

An Edwardian inlaid mahogany display cabinet with raised back, fitted shelves enclosed by astragal glazed
panelled doors, raised on turned supports 139cm h x 57cm w x 27cm d £40-60

Page 38/41



1040

1041

1042

1043
1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

1056

A Victorian chesterfield upholstered in red buttoned material, raised on turned supports 63cm x 191cm x 79cm
(seat 108cm x 40cm) £80-120

A pair of circular elm stools raised on square supports 77cm h x 32cm diam. £40-60

Both well weathered

A 19th Century pine and zinc medical insulated twin handled trunk with iron drop handles, hinged lid 35cm h x
49cm w x 38cm d £80-120

Tongues to the lock have been removed

A set of 7 stylish chrome and moulded turquoise plastic cantilever chairs 90cm h x 40cm w x 36cm d £100-150

A 1930's oak show frame three piece settee suite comprising three seater settee and two matching armchairs
upholstered in yellow material, the sofa - 86cm h x 176cm w x 88cm d, chairs - 86cm h x 80cm w x 88cm d
£30-50

The Marshal Improved Air and Water Tight Chest, patent 1917-1933 27cm h x 107cm w x 40cm d £50-75
Tear and damage to the zinc lining

A 19th Century bleached mahogany and iron bound carpenter's chest with hinged lid and iron drop handles,
raised on a platform base 60cm h x 95cm w x 56¢cm d £70-90

Sun bleached, split to top

A Victorian fibre bound and wooden cabin trunk, interior with tray 52cm h x 77cm w x 45cm d £70-90

One handle to the side is missing

An 18th/19th Century Continental pine coffer with hinged lid, iron drop handles and iron lock 50cm h x 122cm
w x 56cm d £70-100

Top is warped, split and has signs of old but treated worm

Edwards and Sons, 181 Regent Street, an Edwardian inlaid mahogany occasional table with upper section
incorporating an expanding book rack, having a shaped undertier and outswept supports 63cm h x 21cm w X
14cm d £50-75

The slide to the left hand side is a/f

A 19th/20th Century oak oval folding coaching table with metal mounts 54cm h x 73cm w x 58cm d £40-60
The top is warped

A Victorian figured walnut ebonised octagonal occasional table raised on 4 turned outswept supports 65cm h x
51cm w x 51cm d £40-60

Top is slightly warped, contact marks, sections of inlay missing

A Queen Anne style walnut crossbanded bow front chest on chest with moulded cornice, fitted 6 drawers
raised on bracket feet 125cm h x 54cm w x 41cm d (in one section) £100-150

Contact marks in places

A 19th Century rectangular elm coffer with hinged lid and iron drop handles, raised on a platform base 39cm h
X 72cm w x 42cm d £50-75

Top is warped, contact and water marks in places

A turned walnut spinning wheel 87cm h x 27cm w x 37cm d £40-60

There are signs of old but treated worm to the pedal spindle

A 19th Century style bleached mahogany dish top wine table raised on pillar and tripod support 45cm h x 47cm
diam. £40-60

Contact marks in places

A 19th Century pine hanging corner cabinet fitted shelves enclosed by panelled doors with iron H frame hinges
91cm h x 72cm w x 51cm d £30-50
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1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

A Georgian mahogany bow front side table fitted a frieze drawer, raised on ring turned supports 76cm h x
93cm w x 51cm d £60-90

Top is warped, sun bleached, ink marks

A 19th Century shaped plate wall mirror contained in a gilt plaster frame with twin sconces to the base 74cm h
x 35cm w £80-100

A pair of circular Edwardian inlaid mahogany wine tables raised on pillar and tripod bases 45cm h x 23cm
diam. £50-75
Some pitting and contact marks in places

An Edwardian inlaid mahogany dressing cabinet, the hinged lid fitted a mirror above fall front, the interior fitted
a drawer (handle missing), raised on square tapered supports with shaped undertier 77cm h x 36cm w x 36cm
d £50-75

There is a split to the top, the front has been forced at some point and the tongue to the locks have been cut
A 19th Century mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with replacement brass ring drop handles
103cm h x 106cm w x 48cm d £80-120

Escutcheons and locks are missing to the short drawers, locks missing throughout, escutcheon missing to 1
long drawer, contact and ring marks in places, veneers missing in places

A 19th Century mahogany drop flap dining table raised on turned supports, brass caps and casters 70cm h x
106cm w x 27cm £50-75

Sun bleached, top is scratched and has pitting

A 19th Century oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame with swag decoration 74cm X
97cm £50-75

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A Victorian walnut card table of serpentine outline raised on turned carved column and tripod base 76cm h x
96cm w x 44cm d £70-100

Top is warped, veneers are pitted in places

An Edwardian arched plate 2 fold mirrored fire screen contained in a gilt frame with ribbon garland 92cm h x
72cm w £50-70

Damage to right hand frame, silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A William 1V rosewood card table raised on a turned column, circular base, paw feet 75cm h x 91cm w x 45cm
d £80-120

Top is warped, has a split, water marks and scratches in places

A rectangular plate mirror contained in a decorative gilt cushion shaped frame 87cm x 75cm £50-75

Silvering to the mirror is showing signs of deterioration

A pair of 19th Century French gilt painted open arm salon chairs with woven cane seats and backs, raised on
cabriole supports with X framed stretchers 113cm h x 65cm w x 49cm d (seats 35cm x 33cm) ( photo centre
pages ) £200-300

1 has damaged to the cane seat

A pair of Empire style mahogany and gilt painted open arm chairs with woven cane seats, raised on sabre
supports 87cm h x 57cm w x 49cm d (seats 31cm w x 35cm d) ( photo centre pages ) £200-300

Contact marks in places

An Edwardian Art Nouveau inlaid mahogany side table fitted a frieze drawer, raised on square tapered
supports with shaped undertier 72cm h x 71cm w x 39cm d £50-75

11 filled holes to the top
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1076

1077

1078

1079

A harlequin set of 6 Victorian mahogany bar back dining chairs (5 and 1) with over stuffed seats, raised on
turned supports 86cm h x 48cm w x 46cm d £50-75

Contact marks in places
A Victorian pine apprentice chest of 2 short and 3 long drawers with ceramic handles, raised on shaped base
36cm h x 31cm w x 17cm d £50-75

An Edwardian inlaid mahogany smokers cabinet with galleried top, interior fitted a drawer enclosed by panelled
door, raised on a platform base 47cm h x 35cm w x 19cm d £40-60

Water marks to the top

A Georgian figured walnut bureau bookcase, the associated upper section in the manner of Giles Grendey with
broken neck pediment and dentil cornice, the originally shelved interior now fitted with pigeon holes enclosed
by a shaped bevelled plate mirror panelled door, the with fall front revealing a well fitted interior above 4
drawers with replacement brass handles, raised on ogee bracket feet 122cm h x 75cm w x 45cm d ( photo
centre pages ) £800-1200

Two sections of timber are missing to the sides of the pediment, there is a split in 2 plates to the door of the
upper section, the escutcheon is missing, small sections of veneer missing in places

A 19th/20th Century arched bevelled plate mirror contained in a decorative gilt plaster frame surmounted by a
shell and with cherubs to the sides 104cm x 74cm £100-150
Small section to 1 side is damaged

A mid-Century Maple inlaid light wood bedroom suite comprising wardrobe enclosed by panelled door raised
on square outswept supports with brass caps 179cm h x 115cm w x 58cm d together with a matching dressing
table marked Maple with shaped plate mirror above 1 long and 3 short drawers, recess and undertier, raised
on outswept supports 128cm h x 140cm w x 38cm d £150-250

Linley, a beech and birdseye maple Georgian style extending twin pillar dining table with crossbanded top and
3 extra leaves, raised on scrolled supports with cruciform base, marked David Linley 1995 to both pedestals
81cm h x 110cm w, when extended with 1 leaf 239cm long, with 2 extra leaves 358cm long ( photo centre
pages ) £1000-1500

Screws to hold top to base are missing, ring marks to top in places

A William IV mahogany show frame open arm chair upholstered in blue buttoned material 101cm h x 62cm w X
53cm d (seat 34cm x 36cm) £70-90

Slight stain to the back of upholstery, both arms have old repairs

A Georgian mahogany pedestal Pembroke table fitted a frieze drawer, raised on turned column and tripod
base ending in brass caps and casters 71cm h x 99cm w x 50cm d £30-50

Contact and water marks in places

Page 41/41


http://www.tcpdf.org

